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1 POPIS ORGANIZÁCIE 

1.1 HISTÓRIA ORGANIZÁCIE 

Zariadenie vzniklo v roku 1965 ako Ústav sociálnej starostlivosti s denným pobytom pre 20 
detí a mládež s mentálnym postihnutím vo veku od 3-26 rokov na Svätoplukovej 28 
v Košiciach. Rozšírením kapacít o 20 miest na Kmeťovej 30 (r.1988) a o 40 miest v Parku 
mládeže 3 (r.1991) vznikol súčasný Domov sociálnych služieb s priestormi v Parku mládeže 3 
a na Kmeťovej č. 30. S účinnosťou od 1.7.2002 sa stal zriaďovateľom Košický samosprávny 
kraj. Od 7.1.2013 z dôvodu rekonštrukcie zariadenia bol DSS dočasne presťahovaný do 
náhradných priestorov na Turgenevovu 36. Od októbra 2014 sme sa presťahovali do 
zrekonštruovaných priestorov v Parku mládeže 3, Košice. Od augusta 2016 sa dobudovala 
prístavba (jedáleň, nové administratívne priestory, sklady, kuchyňa), čím sa skvalitnil život 
PSS i zamestnancov. V rozšírených priestoroch sa skvalitnila najmä záujmová a terapeutická 
činnosť. Znížil sa počet prijímateľov v skupinách, čo umožnilo realizovať individuálnejší 
prístup k prijímateľom. Získali sme priestory pre ďalšie aktivity pre prijímateľov napr. 
snoezelen, vrátnica, hrnčiarska dielňa, telocvičňa. Od 1.7.2015 bola zriadená nová SS – 
týždenná pobytová sociálna služba , od 1.1.2017 terénna forma Služby včasnej intervencie  
a od 1.1.2019 aj ambulantnú forma pre autistov v špecializovanom zariadení. Od 2.9.2019 
máme v prevádzke aj chránenú dielňu. V roku 2019 sme získali do správy aj budovu bývalého 
Krízového strediska pre deti v Čani, v ktorej v r.2020 plánujeme zriadiť Zariadenie 
podporovaného bývania pre 8 našich prijímateľov.  

1.2 IDENTIFIKAČNÉ ÚDAJE ORGANIZÁCIE 

DOMKO - Domov sociálnych služieb, v skratke „DOMKO-DSS“  
Sídlo organizácie: Park mládeže 3, Košice 
IČO: 696986, tel./fax: 055/6335977 
Štatutárny zástupca: Ing. Martin Vatra, riaditeľ, tel.: 0911 929 050 

1.3 PREDMET ČINNOSTI 

1. Zariadenie DOMKO poskytuje sociálnu službu podľa zákona č. 448/2008 Z. z. 
o sociálnych službách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“)  o sociálnych 
službách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) a vykonáva odborné, obslužné 
a ďalšie činnosti, zabezpečuje vykonávanie týchto činností alebo utvára podmienky na ich 
vykonávanie v rozsahu ustanovenom zákonom.  
2. Zariadenie DOMKO-Domov sociálnych služieb poskytuje za podmienok ustanovených 
zákonom ambulantnú sociálnu službu dospelej fyzickej osobe, ktorá je odkázaná na pomoc 
inej fyzickej osoby alebo fyzickej osobe, ktorá je nevidiaca alebo prakticky nevidiaca pre 62 
prijímateľov sociálnej služby a od 7.1.2015 poskytuje tiež týždennú pobytovú sociálnu  
s kapacitou 10 miest. Zariadenie Domko - Domov sociálnych služieb poskytuje pomoc pri 
odkázanosti na pomoc inej fyzickej osoby, sociálne poradenstvo, sociálnu rehabilitáciu, 
opatrovateľskú starostlivosť, stravovanie, ubytovanie, zabezpečuje pracovnú terapiu, 
záujmovú a terapeutickú činnosť.  
Od 1.1.2017 poskytujeme aj terénnu formu Služby včasnej intervencie, ktorá je určená na 
podporu rodinám s deťmi so zdravotným znevýhodnením do siedmeho roku veku dieťaťa. 
V rámci služby včasnej intervencie (SVI) sa poskytuje špecializované sociálne poradenstvo, 
sociálna rehabilitácia a vykonáva sa stimulácia komplexného vývoja dieťaťa so zdravotným 
postihnutím a preventívna aktivita.                                                                                             1 



Od 1.1.2019 poskytujeme ôsmim prijímateľom s autizmom ambulatnú sociálnu službu 
v špecializovanom zariadení a od 2.9.2019 máme v prevádzke aj chránenú dielňu, v ktorej na 
pozícii vrátnik pracujú 4 naši prijímatelia. 

 
1.4 SWOT ANALÝZA 
 
Organizácia práce a manažment  

SILNÉ STRÁNKY SLABÉ STRÁNKY 

 stále naplnená kapacita zariadenia, 
ktorá svedčí o záujme o ambulantnú 
(dennú) a týždennú pobytovú 
sociálnu službu. Sme vyhľadávanou 
sociálnou službou. Rastúci záujem 
rodín o SVI (od vzniku služby 
1.1.2017 bolo k 31.12.2019 
v starostlivosti 60 rodín. 

 rozsiahla projektová činnosť (snaha 
získať finančné prostriedky aj z iných 
zdrojov na skvalitnenie 
poskytovaných služieb – štrukturálne 
fondy,  nadácie (SPP), dotácie 
z Ministerstva práce, sociálnych vecí 
a rodiny SR, K 13. Za posledné 3 
roky sme mali podporených viacero 
projektov, ktoré boli zamerané na 
vzdelávanie zamestnancov, na 
zvýšenie kvality poskytovaných 
služieb v zariadení a na zlepšenie 
kvality života prijímateľov. 

 pozitívny a individuálny prístup 
zamestnancov k prijímateľom 
a rodinám v SVI.  Zamestnanci sú 
empatickí voči prijímateľom.  

 100 % kvalifikovanosť zamestnancov 
– ich odbornosť a profesionalita, 
ochota neustále sa vzdelávať  účasťou 
na školeniach, participáciou na 
projektovej činnosti  (aj ako 
dobrovoľníci), sebavzdelávaním 
v domácom prostredí a pod.  

 vysoké pracovné nasadenie 
zamestnancov – práca aj v neskorších 
popoludňajších hodinách, vzhľadom 
na rozhovory s rodičmi 
a organizované akcie v DSS,  v SVI 
návštevy v rodinách je nevyhnutné 

  



prispôsobiť voľnému času rodičov. 

 zavádzanie procesného systému 
manažérstva kvality do praxe – 
nápomocné pri napĺňaní štandardov 
kvality 

PRÍLEŽITOSTI OHROZENIA 



 možnosť čerpať finančné prostriedky 
zo štrukturálnych fondov a iných 
zdrojov v prospech rozvoja sociálnych 
služieb a skvalitnenia sociálnych 
služieb  

 zvyšovanie a rozširovanie 
vzdelanostnej úrovne všetkých 
zamestnancov dovzdelávaním sa 
v sociálnej oblasti a pri rozširovaní 
zručností v terapiách, zvyšovanie 
a rozširovanie odbornej spôsobilosti na 
výkon funkcie poradcu včasnej 
intervencie  

 poskytnutie supervízie pre 
zamestnancov, čo sa odzrkadlí na 
kvalite poskytovaných  služieb 
prijímateľovi 

 vytvorenie nových pracovných 
príležitostí pre zamestnancov 
vzhľadom na rozširovanie sociálnych 
služieb – ZpB: 4 inštruktori sociálnej 
rehabilitácie a 1 opatrovateľka, od 
1.1.2020 aj 1 špec.pedagóg do SVI, 
vzhľadom k narastajúcemu počtu rodín 

 spolupráca s ÚPSVaR v rámci 
európskych projektov zaškoliť 
a pripraviť 2 dobrovoľníkov pre 
realizáciu činností s prijímateľmi 
v zariadení. 

 

 významné politické, legislatívne 
alebo sociálne zmeny, ktoré môžu 
významným spôsobom ovplyvniť 
činnosť organizácie  napr.  zmena  
zákona o sociálnych službách 
v neprospech zariadenia (podpora 
štátu pri rodinnej starostlivosti 
o prijímateľa, terénne sociálne 
služby), zmena personálnej  politiky 
zriaďovateľa  

 zastupovanie zamestnancov v ZpB po 
otvorení prevádzky, v prípade 
dlhodobej neprítomnosti, či ochorenia 
– k dispozícii iba 5 zamestnancov 
pracujúcich na smeny 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Infraštruktúra a prevádzka zariadenia 



SILNÉ STRÁNKY SLABÉ STRÁNKY 

 zariadenie sa nachádza v širšom centre 
mesta, blízkosť a dostupnosť do mesta, 
dostupnosť MHD 

 blízkosť nemocnice a polikliniky 

 zariadenie poskytuje SS 
v novozrekonštruovaných priestoroch 

 samostatné priestory pre činnosť služby 
včasnej intervencie – kancelária, herňa 

 chýbajúci väčší priestor (pre cca 140 
ľudí) pre stretávanie sa so zdravou 
populáciou a spoločných aktivít s 
rodičmi 

 nepostačujúce priestory pre činnosť 
SVI pre piatich pracovníkov 
a plánovaní šiestich (5 pracovníkov 
pracuje na 100 % pracovný úväzok 
a vzhľadom na rastúci počet rodín 
v ich starostlivosti, je potrebné 
doplniť ďalšieho pracovníka), hlučná 
prítomnosť PSS z DSS negatívne 
vplýva na osobné návštevy rodín 
v SVI. 

 spoločný vozový park pre SVI a 
plánovanej ZpB (1 auto sa požičiava, 
pričom SVI má v starostlivosti veľký 
počet rodín) 

 chýba zateplenie budovy ZpB v Čani  
a revitalizácia a úprava okolitého 
pozemku – nutná finančná investícia 

 

PRÍLEŽITOSTI OHROZENIA 

 možnosť využívať priestory 
zariadenia (doposiaľ 
výhradne určené pre potreby 
DSS) aj pre účely SVI napr. 
pri terapiách s deťmi 
a rodičmi. 

 chýbajúca prístavba objektu 
DOMKO-DSS (súčasné 
priestory neumožňujú 
vytvorenie súkromia pri 
relaxe pre PSS, v skupinách 
je 8-10 PSS, nedostatok 
priestoru pre aktivity ako 
canisterapia (je realizovaná 
na chodbe), náboženstvo (v 
jedálni, alebo t.č. 
v priestoroch ŠZ a skupín, 
pričom prítomní PSS 
a zamestnanci musia voliť 
náhradné činnosti vo voľných 
priestoroch napr. telocvičňa) 

 

 

 

Sociálne služby, starostlivosť o prijímateľa sociálnej služby, o rodinu s dieťaťom so ZZ 



SILNÉ STRÁNKY SLABÉ STRÁNKY 

 máme 52-ročné skúsenosti 
s poskytovaním ambulantnej (dennej) 
sociálnej služby 

 spokojnosť s doterajšími 
poskytovanými službami  zo strany 
prijímateľov a rodičov, ich vysoká 
dôvera. Svedčia o tom dotazníky 
spokojnosti prijímateľov a rodinných 
príslušníkov, ktoré sú prijímateľom 
predkladané 1 x ročne (viď priložený 
dotazník).  Zariadenie neeviduje 
žiadne sťažnosti  

 pestrosť denných aktivít ponúkaných 
prijímateľom (športové aktivity-
plávanie, stolný tenis, futbal, florbal, 
atletika  a i., voľnočasové a záujmové 
aktivity-fotografovanie, práca s PC, 
spoločenské hry, práca v záhrade a i., 
terapeutické aktivity-arteterapia, 
muzikoterapia, biblioterapia, 
canisterapia), participácia prijímateľa 
pri výbere aktivít. Ponúkané aktivity 
sú prijímateľmi aj využívané. 

 prijímatelia a rodinní príslušníci 
osobne participujú pri tvorbe 
a vyhodnocovaní individuálnych  
plánov v tímovej spolupráci so 
zamestnancami zariadenia 

 zavedením novej formy sociálneho 
poradenstva v DSS – špecializované 
SP poskytnúť pomoc a podporu 
rodinám prijímateľov a verejnosti 

 Široká ponuka služieb pre rôzne 
cieľové skupiny, široký záber činnosti 
s PSS 

 Pomoc rodinám a PSS 
prostredníctvom podporných 
rodičovských skupín za účasti 
psychológa, psychiatra 

 

 zariadenie nie je pripravené na nárast 
počtu prijímateľov s poruchou 
autistického spektra (chýbajú miestnosti 
pre nich, v prípade ich narastajúceho 
počtu a miestnosti nie sú pri sebe, 
nachádzajú sa 2 poschodiach v rušivých 
zónach pre nich) 

 málo  odbornej literatúry  o SVI, 
o diagnózach, problémoch či terapiách 
detí v starostlivosti SVI v slovenskom 
jazyku. 

 
 
 

PRÍLEŽITOSTI 

 
 
 

OHROZENIA 



 inovovať poskytované sociálne služby 
v zariadení a eliminovať počet 
čakateľov v DSS zriadením ZpB 

 vznik novej SS – ZpB v Čani – PSS sa 
posúvajú ďalej, sú vedení k zvyšovaniu 
samostatnosti 

 

 zhoršujúci sa zdravotný stav 
prijímateľov (v dôsledku starnutia 
pribúdajú nové diagnózy a ochorenia) 
a rodinných príslušníkov (demencia, 
iné vážne ochorenia, ktoré 
znemožňujú doopatrovať svoje deti, 
pribúdajú prípady úmrtia rodičov), 
ktoré poukazujú  skôr na potrebu  
celoročných zariadení pred 
ambulantnými 

 nedostatok zdravotníckych 
odborníkov pre deti so zdravotným 
znevýhodnením do 7 rokov 
a nedostupnosť odborníkov, ktorí 
pracujú s deťmi so zdrav. 
znevýhodnením do 7 rokov 
v odľahlých regiónoch 
(predovšetkým nedostatok 
špeciálnych predškolských zariadení 
pre takéto deti)  

 nepripravenosť prijímateľov na novú 
sociálnu službu ZpB – prechod 
z ambulantnej na celoročnú pobytovú 
sociálnu službu (zásahy rodičov, 
spolurozhodovanie za nich a i.) 

 

 

Spolupráca a komunikácia 

SILNÉ STRÁNKY SLABÉ STRÁNKY 

 pozitívny imidž a dobré meno 
zariadenia dobrou prezentáciou 
činnosti a poskytovania sociálnej 
služby zariadenia na verejnosti (na 
Úrade vlády, na ministerstvách –
výstavy fotografických diel 
prijímateľov, dni otvorených dverí, 
tvorivé dielne pre verejnosť, 
vystúpenia kapely Domko Band 

 otvorenosť zariadenia k verejnosti 
„politika otvorených dverí“– 
spolupráca so študentmi 
a dobrovoľníkmi (stáže študentov 
VŠ v odbore sociálna práca, 
medicíny, dobrovoľníci z oblasti 
muzikoterapie a náboženstva), so 
strednými školami (Spojená škola 

 v prístupe rodičov často pretrváva 
paternalistický postoj voči zariadeniu, 
jeho zamestnancom i voči svojim už 
dospelým deťom. Často rozhodujú za 
svoje deti a to i napriek faktu, že 
väčšina z nich nie je zbavená 
spôsobilosti na právne úkony 

 



Alejová, Vojenská) a s partnerskými 
organizáciami (zariadenia sociálnych 
služieb, neziskové organizácie – o.z. 
ZPMP Nádej, o.z. Usmej sa na mňa), 
ktorí nám zabezpečujú spoluúčasť na  
spoločných aktivitách integračného 
charakteru  

 dobrá spolupráca a komunikácia so 
zriaďovateľom  Košickým 
samosprávnym krajom pri 
projektovej činnosti, vzdelávaním 
zamestnancov, pri metodike 
a záštitou nad organizovaním 
rôznym podujatí Domko, spolupráca 
a nadväzovanie kontaktov s inými 
VÚC a i. 

 ochota rodičov v rámci SVI 
spolupracovať pri riešení krízovej 
alebo rizikovej situácie v rodine – 
rodičia sami vyhľadávajú 
a kontaktujú SVI. 

 ochota a aktivita zamestnancov 
pomáhať prijímateľom a ich rodinám 
pri aktivitách mimo pracovnej doby 
(športové aktivity prijímateľov, 
kultúrne vystúpenia, návšteva 
zdravotníckych zariadení, rozhovory 
a i.) 

 osobná angažovanosť zamestnancov 
na prezentácii a budovaní dobrého 
mena zariadenia a informovanosti 
o sociálnej službe, neustále 
vyhľadávanie nových kontaktov, 
nadväzovanie spolupráce so 
zdravotníckymi zariadeniami, 
predškolskými zariadeniami, 
mestami, obcami a inými 
inštitúciami.   

 vedenie DOMKO je ústretové 
nových nápadom, sám riaditeľ 
prichádza s novými nápadmi, vedúci 
úsekov sledujú nové trendy 
a zavádzajú ich do praxe, ostatní 
zamestnanci sú veľmi flexibilní 
a ústretoví nových nápadom 
a zmenám a aplikujú ich do praxe 

 



PRÍLEŽITOSTI OHROZENIA 

 zvýšenie otvorenosti zariadenia voči 
externému prostrediu (dni 
otvorených dverí, tvorivé dielne pre 
verejnosť)  

 zmapovanie siete inštitúcií 
spolupracujúcich pri utváraní 
príležitostí pre ľudí s postihnutím 
a pomenovať konkrétne pracovné, 
kultúrne a voľnočasové príležitosti, 
ktoré môžu využiť prijímatelia 

 cielene spolupracovať so štátnou 
správou (ÚPSVaR) v rámci aktívnej 
politiky trhu práce pri vytvorení 
chránenej dielne – vrátnika 
(informátora) pre 5 prijímateľov 

 poskytnúť prijímateľom a ich 
rodinám viac príležitostí rozhodovať 
o ich ďalšom žití skvalitnením siete 
sociálneho poradenstva a prednášok 
napr. formou podporných 
rodičovských skupín 

 odborná stáž študentov v zariadení, 
z ktorých môžu vzniknúť 
dobrovoľníci a možnosti ich 
zapojenia do činnosti zariadenia 

 rozvíjať SS pre občanov so ZZ 
v súlade s princípmi rovnosti 
príležitostí zorganizovaním nových 
aktivít pre PSS (Blumiáda, Most 
úsmevov, VIRVAR, Deň krivých 
zrkadiel, 

Medzinárodné plavecké preteky, 
Petangový turnaj a i.) 

 rozširovanie povedomia verejnosti 
o SVI a búranie predsudkov 
prostredníctvom médií a ďalších 
subjektov pri vzdelávacích, 
preventívnych a podporných 
aktivitách služby včasnej 
intervencie. 

 ako prevenciu syndrómu vyhorenia 
realizovať príležitostné podporné 
skupiny aj s odbornými 
zamestnancami za účasti psychológa, 
či psychiatra a realizovať pravidelnú 
supervíziu 

 nízka informovanosť verejnosti 
o potrebách ľudí s postihnutím napr. 
zamestnávatelia, kultúrne inštitúcie, 
voľnočasové inštitúcie 

 neochota zdravotníckych 
pracovníkov (lekárov) pri 
informovanosti rodičov o možnosti 
poskytnutia SVI 

 



 

               

1.5 ETICKÉ PRINCÍPY A HODNOTY 

V DOMKO – DSS poskytujeme komplex služieb pre prijímateľov soc. služby so zdravotným 
postihnutím počnúc zabezpečením základných životných potrieb, cez potreby bezpečia, 
autonómie, až po potreby sebarealizácie. Všetky aktivity smerujú k získaniu najvyššej možnej 
samostatnosti, akou je adaptácia a integrácia. 
A preto integrita, dobré meno zariadenia, dôvera prijímateľov a všetkých zainteresovaných 
patria k naším najdôležitejším hodnotám. 
Naším poslaním je rešpektovanie ľudskej dôstojnosti a soc. práv prijímateľov.   
Všetci zamestnanci zariadenia konajú v súlade s etickým kódexom, zachovávajú vysoký 
morálny štandard vo vzťahoch a utvárajú pracovné prostredie hodné dôvery a úcty. Uznávame 
etické princípy ako sú zodpovednosť, čestnosť, humanizmus a tolerancia. 
V zariadení funguje „politika otvorených dverí“, dialóg, konsenzus i koučing a zariadenie 
je otvorené aj pre širokú verejnosť. 
Prijímateľ sociálnych služieb je naším rovnocenným partnerom: jeho spokojnosť je našou 
prioritou. 
 

1.6 PRINCÍPY RIADENIA DOMKO-DSS 
 
Organizačné a riadiace vzťahy vnútri DOMKO – DSS upravuje Organizačný poriadok 
a organizačná štruktúra,  vrátane požiadaviek legislatívy a predpisov. 
Právne úkony menom DOMKO – DSS je oprávnený vykonávať riaditeľ a to vo všetkých 
veciach alebo ním poverený zamestnanec v rozsahu ich poverenia. 
Poradnými orgánmi organizácie sú: 

- porady vedenia a vedúcej úseku starostlivosti o prijímateľa a sociálneho úseku 
- odborné komisie, ktoré menuje riaditeľ podľa potreby. 

Za systém riadenia v praxi je zodpovedné vedenie DOMKO – DSS a vedúci pracovníci. 
 
 

1.7 VÍZIA A POSLANIE DOMKO-DSS 
 
Poslaním nášho zariadenia je poskytovať sociálne služby v zmysle zákona o sociálnych 
službách ako súčasť sociálnej politiky Košického samosprávneho kraja. 
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Víziou nášho zariadenia DOMKO - DSS je, aby kvalitou a formami poskytovaných 
sociálnych služieb patrilo medzi výnimočných poskytovateľov sociálnych služieb v rámci 
Slovenskej republiky. 

Politika kvality: 

 Všetky odborné činnosti, ktoré poskytujeme v našom zariadení prijímateľom 
sociálnej služby sú poskytované odborným personálom 

 Zavádzaním procesného systému riadenia kvality dochádza k skvalitneniu činnosti 
a tým aj k skvalitneniu poskytovaných sociálnych služieb 



 Investície do ľudského kapitálu prostredníctvom ďalšieho vzdelávania 
zamestnancov prinesú zvýšenú odbornú úroveň zamestnancov zariadenia. 

 Poskytovaním kvalitných sociálnych služieb a zriaďovaním ďalších druhov 
sociálnej služby sa zvyšuje naše postavenie a konkurencieschopnosť medzi 
zariadeniami v rámci KSK                                                                                                              

 Pozitívne vzťahy medzi zamestnancami, prijímateľmi a ich rodinnými príslušníkmi 
vytvárajú “rodinnú“ atmosféru v zariadení. 

 Prijímateľ je našim partnerom a jeho názor je pre nás dôležitý. 

2 ČINNOSŤ ORGANIZÁCIE 
    

2.1 AKTIVITY ORGANIZÁCIE: 

Prehľad aktivít v roku 2019, ktorých sme boli organizátormi: 

V roku 2019 sa zariadenie DOMKO prezentovalo ako organizátorom XVI. ročníka festivalu 
dramatickej tvorivosti domovov sociálnych služieb MOST ÚSMEVOV, či na IX. ročníku 
Medzinárodných plaveckých pretekov ľudí so zdravotným znevýhodnením, konaných pod 
záštitou predsedu KSK Ing. Rastislava Trnku, 3. ročníka petangového turnaja zariadení 
v zriaďovateľskej pôsobnosti KSK a tiež spišskej petangovej ligy. 

Zariadenie Domko bolo tiež spoluorganizátorom rodinného festivalu VIRVAR 2012 a Mostu 
virvarovských úsmevov. 

Prehľad aktivít v roku 2019, ktorých sme sa zúčastnili v rámci Slovenska: 
 

 vystúpenia našich klientov s vlastným kultúrnym programom: z príležitosti „Dňa 
mesta Košíc“ („Úsmevy pre Košice“) – 5/2019 v Historickej radnici, na festivale 
dramatickej tvorivosti domovov sociálnych služieb („Most úsmevov“) v Košiciach  – 
v máji, Most virvarovských úsmevov – 6/2019   

 účasť 3 klientov na medzinárodných rybárskych pretekoch ľudí s mentálnym 
postihnutím „Zlatá rybka“ v Šoporni v júli 2019 

 Deň otvorených dverí nášho zariadenia a tvorivé dielne veľkonočné a vianočné 
v DOMKO – DSS  

 účasť  na petangovom turnaji zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti KSK v 
Košiciach a na športových hrách klientov Domova sociálnych služieb v Strážskom 
v 9/19 

 účasť na divadelných predstaveniach v zariadení i mimo neho 
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 naši klienti sa zúčastnili aj ergoterapeutického workshopu na Pieninách v 7/19 
 výstava malieb  „Archa odkazov minulosti“ s profesionálnymi výtvarníkmi 

v Židovskej synagóge na Zvonárskej ulici v Košiciach 
 výtvarný plenér v Lorinčíku 
 kultúrne vystúpenie našich prijímateľov v Lorinčíku 

 

ČINNOSŤ SLUŽBY VČASNEJ INTERVENCIE V ROKU 2019 



V r. 2019 tím poradcov pracoval so 71 rodinami. Nových rodín bolo 30, s 11 rodinami 
bola spolupráca ukončená. K 31.12.2019 je 60 uzatvorených zmlúv, z toho 57 rodín je 
aktívnych a v 3 rodinách je zmluva prerušená a aktívna činnosť v rodine nie je vykonávaná. 
Z celkového počtu uzatvorených zmlúv je 28 rodín z Košíc a 32 rodín z Košického kraja – 
Spišská Nová Ves, Richnava, Gelnica, Dobšiná, Rožňava, Kalša, Bohdanovce, Cejkov, 
Čierna nad Tisou, Zemplínska Teplica, Veľké Ozorovce, Michalovce, Sobrance, Orechová, 
Podhoroď, Sokoľ, Vtáčkovce, Kecerovské Pekľany. Za rodinami bolo najazdených vyše 
15.500 km za 692 hodín,  pri 205 výjazdoch.  

Z dôvodu ekonomického využitia motorového vozidla pri výjazdoch mimo Košíc 
plánujeme viac návštev pri jednom výjazde, resp. na výjazd ide viac poradcov VI.  

Za celý rok 2019 bolo uskutočnených 360 návštev v rodinách, rodiny navštívili herňu 
a snoezelen v zariadení 64 krát, na hipoterapii sa uskutočnilo stretnutie s deťmi 184 krát. Bez 
rodiny, v  prospech rodiny bola inštitúcia navštívená 16 krát, rodina bola v inštitúcii 
sprevádzaná 10 krát (úrady práce, predškolské alebo školské zariadenia, lekári).  

 Okrem priamej práce s rodinami poradcovia VI vykonávajú aj depistáž – 
vyhľadávanie rodín so zdravotne znevýhodneným dieťaťom prostredníctvom tretieho 
subjektu. Dôležitá je spolupráca s pediatrami, ostatnými detskými odbornými lekármi, 
predškolskými a školskými zariadeniami, mestskými a obecnými úradmi, úradmi práce, 
občianskymi združeniami, materskými centrami a ďalšími subjektami, ktoré môžu prísť do 
kontaktu s takouto rodinou. Aj napriek tomu, že služba včasnej intervencie pôsobí na 
Slovensku už od r. 2014, stále je medzi odborníkmi, ktorí pracujú s deťmi neinformovanosť 
a nezáujem o informácie o službe včasnej intervencie. Rodiny kontaktujú poradcov VI už aj 
na základe odporúčania inej rodiny.  

 V rámci depistáže bolo oslovených 75 subjektov, z toho 22 v Košiciach a 53 v rámci 
Košického kraja. Pediatri sú oslovovaní aj prostredníctvom zmluvných rodín, kedy rodina pri 
potvrdení o zdravotnom stave dieťaťa posúva pediatrovi informáciu o službe formou 
informačného letáka. Využitá bola aj možnosť zverejnenia informácie o poskytovanej službe 
v sídliskovom občasníku.  

 

2.2 ÚSPECHY DOMKO – DSS 

Ocenenie ministra práce sociálnych vecí a rodiny SR Jána Richtera za sociálny čin roku 2019 
získal náš riaditeľ Ing. Martin Vatra v novembri 2019.  

Pochváliť sa môžeme aj oceneným dobrovoľníkom z radu našich zamestnancov. Pán Peter 
Miľko si prevzal z rúk predsedu KSK ocenenie v kategórii „Dobrovoľníctvo v sociálnej 
a zdravotnej oblasti“. 
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Okrem iného nás naši prijímatelia v r. 2019 reprezentovali:  

- Na Majstrovstvách špeciálnych olmypiád v bežeckom lyžovaní v Monkovej doline, na 
IX. ročníku medzinárodných plaveckých pretekov DOMKO – DSS, organizovaných 
pod záštitou predsedu KSK za účasti zariadení sociálnych služieb, športových klubov 
či občianskych združení v Mestskej plavárni v 4/2019 



- na výtvarných súťažiach: Výtvarný salón spojený s vernisážou a vyhodnotením prác 
Art fest v Spišskej Novej Vsi v máji 2019 

- .na športových súťažiach: futbalový turnaj o pohár Martina Záhradníka v 6/2019, na 
športových hrách klientov  v CSS Kostolná-Záriečie pri Trenčíne, na 19. ročníku 
Majstrovstiev Slovenska špeciálnych olympiád v stolnom tenise v Bratislave, školský 
maratón v Spojenej škole na Vojenskej ul. v 6/19, na minimaratóne v 10/19 a na 
Veľkej cene primátora mesta Trenčín a na Majstrovstvách SR v para plávaní mládeže 
s Downovým syndrómom v Trenčíne 

- na speváckych súťažiach „Zlatý Slávik“ v novembri 2019 organizovanej DSS Via Lux 
v Barci. 
Rastie záujem o práce a výrobky našich klientov, o čom svedčia aj prezentačno-
predajné výstavy v priestoroch Úradu Košického samosprávneho kraja, či na 
Ministerstvách SR. 

 

2.3 ODBORNÝ RAST A VZDELÁVANIE ZAMESTNANCOV 
 
V rámci celoživotného vzdelávania zamestnancov nášho zariadenia využívame ponuky od 
rôznych vzdelávacích agentúr / ADEVEC, 3lobit, Tabita s.r.o. , Facilitas n.o.  a i. / . 
V roku 2019 sa zúčastnilo vzdelávania: 
 
Nové trendy v sociálnych službách, aplikácia zákona o sociálnych službách – 2 zamestnanci 
Zvládnutie agresívneho správania – 2 ľudia 
Psychologické a psychiatrické minimum – 4 ľudia 
Tvorivá divadelná dielňa – 5 ľudí 
Patinovanie – 1 zamestnanec 
Manažent kvality v sociálnych službách – 1 zamestnanec 
Artetarapia – 1 zamestnanec 
Muzikoterapia – 1 zamestnanec 
Star basic výcvik – dvojročný základný rastový výcvik Virginie Satirovej – 1 zamestnanec 
Telesné a netelesné obmedzenia 1.úroveň 
Balík procesov, metodické príručky+školenie k príručkám, príručka podmienok kvality, 
vypracovanie postupov pre plnenie podmienok kvality – všetci odborní zamestnanci 
Supervízia - Individuálna supervízia – 4 zamestnanci 

- Skupinová supervízia  - 20 zamestnancov 
 

V záujme neustáleho vzdelávania sa poradcov VI, v priebehu roka 2019 ukončili 3 
poradcovia akreditovaný vzdelávací program v rozsahu 170 hodín  „Odborné činnosti 
zamerané na včasnú podporu dieťaťa s ohrozeným vývinom z dôvodu zdravotného 
postihnutia a jeho rodiny v sociálnych službách“. Vzdelávanie organizuje Asociácia 
poskytovateľov a podporovateľov včasnej intervencie. Okrem dlhodobého vzdelávania sa 
poradcovia VI zúčastnili na ďalších krátkodobých kurzoch, školeniach, seminároch a 
stretnutiach: stretnutie  
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Ranné poradenstvo pre rodiny s deťmi s poruchou sluchu, konferencia Komunikácia 
nie je len reč – rozumieme si, seminár Kognitívne behaviorálna intervencia pri práci 
s úzkostnými deťmi, 3. česko-slovenský deň existenciálnej analýzy a logoterapie s témou 
konferencie Osamelosť a jej podoby v psychoterpii, seminár Deň s kochleárnymi implantátmi 



a načúvacími aparátmi, tréningový kurz Bilaterálna integrácia, ktorých cieľom je neustále 
prehlbovanie odborných vedomostí a získavanie nových poznatkov, ktoré je možné 
uplatňovať v každodennej práci s dieťaťom a celou rodinou.  

 

2.4 KVALIFIKAČNÁ ŠTRUKTÚRA ZAMESTNACOV 

Všetci zamestnanci DOMKO DSS spĺňajú kvalifikačné predpoklady na výkon zastávanej 
funkcie. 
Z celkového počtu 44 zamestnancov (z toho 5 zamestnancov SVI) je v priamom kontakte 
s prijímateľmi soc. služieb 25 zamestnancov (11 inštruktorov soc. rehabilitácie, 3 
opatrovateľky, 2 sanitárky, 3 zdravotnícky asistenti, 1 vedúca ÚSoPSS, 1 vedúca sociálneho 
úseku a sociálna pracovníčka,  1 sociálna pracovníčka, 3 špeciálny pedagógovia + 5 
zamestnancov SVI.  V prevádzkovom úseku pracuje 9 zamestnancov – 1 vedúca úseku, 1 
finančná účtovníčka, 2 upratovačky, 1 údržbár – vodič, 1 vedúca stravovacieho úseku, 1 
kuchárka a 2 pomocné kuchárky. 

Tím SVI pracuje na 5 plných úväzkov, v zložení špeciálna pedagogička, 
psychologička, fyzioterapeutka, sociálna pracovníčka a sociálna terapeutka. 2 pracovníčky – 
sociálna terapeutka a fyzioterapeutka sú  na materskej dovolenke. 

V spolupráci s ÚPSVaR SR sme zriadili chránenú dielňu – vrátnicu, kde pracujú od 
2.9.2019 štyria zamestnanci na 50% pracovný úväzok (vybraní z prijímateľov DOMKO-
DSS).V zariadení pomáhali aj 4 dobrovoľníčky v rámci projektu z ÚPSVaR SR. 

 

3 ZAMERANIE ORGANIZÁCIE: 
 

3.1 Sociálna rehabilitácia  
V rámci sociálnej rehabilitácie sme sa v r. 2019 zamerali: 
a) na sociálnu komunikáciu formou vedenia ranných komunít ( príprava denného programu, 
rozdelenie na činnosť,...s dôrazom na samostatnosť), telefonická komunikácia ( správne 
telefonovanie- pozdrav, predstavenie sa v telefóne, dôvod telefonovania) 
b) na sebaobslužné práce najmä pri stolovaní , pri obliekaní a tiež pri hygiene   
c/ práca na tréningovom pracovisku na vrátnici – príprava na chránenú dielňu 
d) príprava vybraných prijímateľov na novú sociálnu službu – ZpB – získavanie 
komunikačných zručností, osvojovanie si schopnosti orientácie v blízkom okolí, pri cestovaní 
dopravnými prostriedkami, schopnosť rozoznávať a poznať hodnotu peňazí a pod. 
 
3.2 Opatrovateľstvo 
V zariadení máme 3 opatrovateľky, ktoré pracujú aj v rámci týždennej pobytovej služby a 3 
zdravotnícke asistentky. 
Úlohou opatrovateliek a zdravotníckych asistentov  je starostlivosť o ležiacich a imobilných 
klientov, ich polohovanie, kŕmenie, plienkovanie. Tiež sú nápomocné klientom, ktorí majú 
ťažkosti pohybového aparátu a tiež pri vyprázdňovaní, kŕmení a iné.  
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3.3 Záujmová činnosť, športovo a rekreačná  
V oblasti rozvoja fyzického zdravia naši prijímatelia pravidelne navštevujú Mestskú krytú 
plaváreň v počte do 20 prijímateľov. Pravidelné tréningy im pomohli zdokonaliť sa v 
plaveckých štýloch, zlepšili si plavecké časy a tým kvalitne sa pripraviť na každoročné 



plavecké preteky. V apríli 2019 naše zariadenie zorganizovalo 9.ročník Medzinárodných 
plaveckých pretekov, na ktoré sme prizvali prijímateľov zo zariadení soc.služieb KSK, 
z Uherského Brodu, PĽR, Kostolná – Záriečie. Naši prijímatelia sa pravidelne zúčastňujú 
cvičenia v našej telocvični, kde cvičia na bežiacom páse, stacionárnom bicykli, steperi 
a posilňovacom stroji.  
Taktiež sa zúčastňujú vychádzok do rekreačného areálu Anička, navštevujú výstavy, múzea , 
divadla a pod.V rámci športovej aktivity hrajú petang, zúčastňujú sa Spišskej petangovej ligy 
a pod. 
V rámci záujmovej činnosti sa venujú hudobno-pohybovej činnosti. Venujú sa dramatickej 
tvorivosti-nacvičujú divadelné predstavenie na Most úsmevov, pripravujú tanečné 
predstavenia a pod. 
V rámci športovej činnosti sa naši klienti venujú aj stolnému tenisu. Pravidelne v júni sú 
preteky v stolnom tenise medzi zamestnancami a klientmi. V decembri sme zorganizovali 
Mikulášsky turnaj v stolnom tenise medzi zamestnancami DOMKO, knižnice pre mládež a 
deti.  V oblasti záujmovej činnosti realizujeme v našom zariadení fotografický krúžok , Art 
krúžok. Výsledky práce fotografického krúžku boli prezentované na výstavách ministerstiev 
SR v spolupráci s agentúrou na podporu zdravotne znevýhodnených umelcov Slovenska. 
Zúčastnili sme sa prehliadky dramatickej tvorby v Košiciach „Most úsmevov“, ktorý sme 
organizovali.. V máji sme vystupovali v rámci Dní mesta Košíc s názvom „ Úsmevy pre 
Košice“. V priebehu roka 2019  navštívilo naše zariadenie divadlo Portál z Prešova  a divadlo 
ROMATHAN, zrealizovali sme viaceré turistické vychádzky a pod.  

3.4 Terapeutická činnosť 

Pracovná činnosť- v zariadení pracovalo 8 skupín, ktoré boli vedené našimi pracovníkmi 
.Každá skupina v rámci pracovnej činnosti bola zameraná na inú činnosť napr.pletenie 
košíkov z pedigu, maľovanie na hodváb, tkanie na krosnách, maľovanie horúcim voskom – 
encaustika, maľovanie na sklo, servítková technika, práca s papierom a iným materiálom. 
Arteterapia- v roku 2019 bola pod odborným dohľadom výtvarníčky, ktorá s nimi maľuje na 
plátno a výkres a pripravuje práce na výtvarné súťaže, na ktorých získavajú naši prijímatelia 
pekné ocenenia.  
Ďalšou terapiou, ktorá má v našom zariadení dlhú tradíciu je muzikoterapia - hra na africké 
bubny - djembe, triangel, zlatý dážď a iné domácky vyrábané nástroje. ktorými sa odbúrava 
stres, učí sa dynamika, rytmika a i.   
Keramika – v r. 2019 bola realizovaná pod vedením našej pracovníčky. V rámci keramiky sa 
učili spracovávať hlinu, tvoriť samostatné výrobky z hliny, učili sa ich glazúrovať a 
vypaľovať v peci. 
Spevácky krúžok – viedli ho naši 2 zamestnanci ( hudobníci ).Nacvičovali s našou hudobnou 
skupinou DOMKO band a tiež  nacvičovali so spevákmi ( našimi prijímateľmi soc. služby ). 
Biblioterapia – bola realizovaná v knižniciach pre deti a mládež na Mieri a v Nezábudke. 
Canisterapia – v našom zariadení funguje od roku 2010. O túto terapiu je zo strany 
prijímateľov soc. služieb veľký záujem. V rámci tejto terapie sa u prijímateľ soc. služieb 
odbúrava strach, nadväzuje sa očný kontakt, začleňuje sa do kolektívu.  
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3.5 Sociálne poradenstvo (základné a špecializované) 



Boli absolvované viaceré rozhovory s prijímateľmi a ich rodičmi pri riešení problémových 
situácií v rodine a v DSS ako aj pri tvorbe a realizácii individuálneho plánu. V mesiaci 
november sa uskutočnilo stretnutie prijímateľov, rodičov a priateľov DOMKO – DSS. Bola 
realizovaná adaptácia s prijímateľmi a rodičmi v špecializovanom zariadení. Pravidelne je 
aktualizovaný register poskytovateľov sociálnych služieb (hlásenie voľných miest a mesačná 
evidencia). V rámci otvorenosti DSS boli realizované Dni otvorených dverí spolu s tvorivými 
dielňami a pravidelné stáže študentov vysokých škôl v odbore sociálna práca. Sociálne 
poradenstvo vyplýva z požiadaviek a potrieb prijímateľov a rodinných príslušníkov. 

Pri vykonávaní špecializovaného sociálneho poradenstva spolupracujeme s odborníkmi 
z odboru psychológie, psychiatrie a práva., pri tejto spolupráci sa snažíme nájsť ďalšie zdroje 
pomoci a zvyšovať kvalitu života rodín detí so zdravotným znevýhodnením prostredníctvom 
účasti rodičov na podporných rodičovských skupinách, realizovali sme poradenstvo pri 
zvládaní problémov súvisiacich so starostlivosťou o dieťa s ťažkým zdravotným postihnutím, 
nachádzali sme spolu s rodičmi a prijímateľmi ďalšie zdroje pomoci pomocou rôznych metód 
a techník na rozvoj osobného a sociálneho potenciálu potrebného na prekonanie nepriaznivej 
sociálnej situácie (nácvik komunikačných a asertívnych zručností, tréning rozhodovania, 
zmeny nevhodných vzorcov správania, budovanie aktívneho pozitívneho sebavedomia..., boli 
sme prijímateľom a rodičom nápomocní pri zorientovaní sa v legislatíve – o čo môžete 
požiadať, aké príspevky im , môžu byť priznané, hľadali sme zdroje príjmu  pri nepriaznivej 
finančnej situácii 

3.6 SPOLUPRÁCA S VEREJNOSŤOU 
 

DOMKO – DSS výborne spolupracuje s odborom sociálnych vecí Košického samosprávneho 
kraja (metodické porady na KSK za účelom riešenia pracovných problémov, podkladov pri 
tvorbe rozpočtu, príjmov, register poskytovateľov, metodické kontroly a i.), s inštitúciami a 
odborníkmi (konzultácie týkajúce sa zdravotného stavu klientov), s inými zariadeniami 
sociálnych služieb a s ÚPSVaR. V zariadení sú vykonávané stáže študentov vysokých škôl, 
najmä v odbore sociálna práca, Súkromná stredná odborná škola Bukovecká,  Katolícka 
stredná pedagogická škola – odbor sociálno-výchovný pracovník. Verejnosť sa pravidelne 
zúčastňuje „Dní otvorených dverí „ v DOMKU, ktorých súčasťou sú tvorivé dielne. Dobrú 
spoluprácu máme aj so ZPMP Nádej v Košiciach,  s knižnicou pre deti a mládež Nezábudka 
a s knižnicou pre deti a mládež na Mieri, s Hnutím Špeciálnych olympiád  a so Slovenskou 
agentúrou na podporu zdravotne znevýhodnených občanov SR. V roku 2019 u nás pracovali 
cez ÚPSVaR SR na aktivačnej činnosti formou dobrovoľníckej služby 2 zamestnanci.                                                                                        
 
Príkladom spojenia intaktnej spoločnosti so zdravou populáciou boli aj podujatia: 

 pravidelná návšteva našich klientov v Mestskej krytej plavárni v Košiciach  
 stretnutie s Úniou žien Slovenska z príležitosti Dňa žien v 3/19 
 12. ročník futbalového turnaja o pohár Martina Záhradníka s Praktickou školou  

v športovom areáli na Alejovej ul. v Košiciach v 6/2019 
 na juniálese a Dni krivých zrkadiel na Hlavnej ul. v Košiciach v 6/19 
 petangový turnaj s knižnicou pre mládež a stretnutie so spisovateľkou Petrou 

Nagyovou – Džerengovou 
 vernisáž výtvarných prác na výtvarnom plenéri v Lorinčíku v 9/2019 
 petangový turnaj s Klubom dôchodcov MČ Košice sever v 10/19 
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 Benefičný koncert „Domkáčov“ v Estrádnej sále v Jumbe v 11/19 



 v 12/2019 sme usporiadali mikulášsky vianočný stolno-tenisový turnaj medzi 
zamestnancami knižnice pre mládež, Košice a prijímateľmi nášho zariadenia 
s účasťou starostu MČ Košice-sever a s ich podporou 

 Bowlingový turnaj s hráčmi tímu Dragons O Pohár Malého draka vo Vegas bowling 
v OC Galéria 

 Pohár špeciálnych olympiád vo florbale v hádzanárskej hale na Alejovej ul. 
v Košiciach s bývalým kapitánom slovenského reprezentačného družstva vo florbale 
Martinom Petrócim a s účasťou Jirího Schejbala (viacnásobného majstra 
Československa v hádzanej) v 12/19 

 Vianočný koncert s Usmievankou Annou Gajovou a s Charity shopom v Košiciach 
u nás v Domku v 12/19 

 Zúčastnili sme sa aj primátorského punču, z ktorého výťažok bol venovaný nášmu 
zariadeniu. 

 
     Mesto Košice vytvára dostatočné možnosti pre spoločenský a kultúrny život ľudí 
s postihnutím. Svedčia o tom aj pravidelné návštevy našich klientov v  divadle,  na „Dňoch 
mesta Košíc“,  Trhu tradičných remesiel v centre Košíc, na výstavách vo 
Východoslovenskom múzeu, ZOO Kavečany,  v knižnici pre mládež na Mieri, v Nezábudke, 
výstavy v botanickej záhrade a v obchodných centrách. Podarilo sa nám nadviazať spoluprácu 
s Technickým múzeom v Košiciach, so zariadením pre seniorov Bethesda v Lorinčíku, 
s Ekocentrom Sosna v Kostoľanoch pri Hornáde. 

Fotografie a výtvarné práce našich prijímateľov sú vystavované na Ministerstvách SR 
v spolupráci s Agentúrou na podporu zdravotne postihnutých ľudí. V roku 2019 sa konali 
výstavy fotografií, malieb a keramiky, ktoré vytvorili naši prijímatelia na Národnej 
prezentácii handicapovaných umelcov SR na pôde Ministerstva financií, MPSVaR SR, 
v knižnici v Čadci, na Mestskom úrade v Žiline či na slovenskom veľvyslanectve v Kodani.  

Zariadenie Domko a práce našich prijímateľov boli prezentované aj na vedeckej konferencii 
„Človek a krajina v minulosti“(Enviromentálne dejiny krajiny), v spolupráci s Kysuckým 
múzeom v Čadci a fakultou BERG TÚ v Košiciach v novembri 2019 a na vedeckej 
konferencii „Fenomén sakrálnej krajiny a pútnický turizmus“, pod záštitou ministerky kultúry 
Lašákovej v Kysuckom Novom Meste v septembri 2019.   

Vytvárame priestor aj pre vzdelávanie našich prijímateľov a to organizovaním workshopov 
pre prijímateľov. V r.2019 to bol divadelný, hudobný a tanečný workshop s odborníkmi a tiež 
zážitkové vzdelávanie „Barlička nádeje“ DOSPOS n.o. v Sobranciach.  

DOMKO-DSS sa na valnom zhromaždení 14.11.2019  stalo riadnym členom 
Asociácie poskytovateľov a podporovateľov včasnej intervencie (APPVI).   
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3.7  PROJEKTOVÁ ČINNOSŤ 



 
1. Projekt s názvom "Kreatívne workshopy"  s finančnou podporou K 13 sumou 2000 €  

pri realizácií vzdelávaní ľudí s mentálnym postihnutím v oblasti tanca, hudby 
a divadla. 

2. Projekt s názvom "Individuálny plán" s finančnou podporou Nadácie SPP sumou 
300 € pomohol 1 prijímateľovi v rozvoji v oblasti hudby. 

3. Projekt s názvom "Individuálny plán" s finančnou podporou Nadácie SPP sumou 
300 € pomohol 1 prijímateľovi v rozvoji v oblasti maľby. 

4. Projekt s finančnou podporou MČ Košice-sever v sume 200 € na rozvoj kultúrnej 
a športovej činnosti v Domku. 

5. Dotácia MPSVaR SR na podporu rozvoja sociálnych služieb  v sume 5065,97 € na 
materiálno-technické vybavenie na alternatívnu komunikáciu pre autistov. 

6. V apríli 2019 prebehlo prvé stretnutie zamestnancov SVI s predstaviteľmi OZ Cesta 
von, kde bola dohodnutá spolupráca v rámci projektu Omama – práca s deťmi 
v marginalizovaných skupinách. V novembri sa uskutočnilo prvé stretnutie priamo 
v rodine zdravotne znevýhodneného dieťaťa.  

7. Ako jedno z troch zariadení v rámci Slovenska je služba včasnej intervencie pri 
zariadení DOMKO-DSS zapojená do projektu Agora. Medzinárodný 
projekt prebieha od apríla 2019 do apríla 2020. Hlavným cieľom projektu je 
skvalitnenie služby včasnej intervencie a zvyšovanie povedomia o včasnej 
intervencii medzi odbornou a laickou verejnosťou.                                              
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3.8 PARTNERSKÉ A SPOLUPRACUJÚCE ORGANIZÁCIE 
 

 občianske združenie ZPMP Nádej v Košiciach – vzájomná dlhoročná spolupráca na 
spoločné aktivitách 

 Spojená škola, Alejová ul. č. 6, Košice - výmena skúseností a spoločné športové 
podujatia 

 Spojená škola, Vojenská ul., Košice - výmena skúseností a obohatenie činnosti našich 
prijímateľov soc. služieb vzájomnými návštevami, spoločné športové podujatia 

 Slovenské hnutie špeciálnych olympiád Slovenska – účasť na Majstrovstvách SR ZZ 
v atletike, v plávaní. 

 knižnica pre deti a mládež Nezábudka, knižnica Mier, Nám. Nádeje 1, KE - 
biblioterapia 

 
 Slovenská agentúra na podporu zdravotne postihnutých občanov SR – aktívna 

spolupráca pri organizácií fotografických výstav „Národná prezentácia umenia 
handicapovaných umelcov SR“ na ministerstvách SR 
 

 Úrad Košického samosprávneho kraja – metodická pomoc 
 

 Dobrovoľnícke centrum KSK 
 

 Bábkové divadlo v Košiciach 
 



 ÚPSVaR SR – Národné projekty                                                                                18 
 

 Fakulta BERG Technickej univerzity v Košiciach 
 

 Filozofická fakulta UPJŠ v Košiciach 
 

 Technické múzeum 
 

4 CIELE A AKTIVITY ORGANIZÁCIE NA NASLEDUJÚCI ROK 
2020: 

4.1 Pripravované projekty, programy a aktivity organizácie v roku 2020: 

 
1. Podporiť sebarealizáciu občanov so ZZ  sériou výstav umenia handicapovaných 

umelcov zo Slovenska na Ministerstvách SR, na ktorej budú prezentované aj 
fotografické diela našich klientov. Výstava sa bude konať v rámci celoslovenského 
projektu Národná prezentácia umenia handicapovaných umelcov SR  
 

2.  Zorganizovať nové aktivity pre PSS v zriaďovateľskej pôsobnosti KSK a iných krajov 
v rámci SR i za hranicami: X. ročník medzinárodných plaveckých pretekov DOMKO – DSS 
v Mestskej krytej plavárni v Košiciach v r.2020 pod záštitou predsedu KSK, 17. ročník 
festivalu dramatickej tvorivosti klientov Domovov sociálnych služieb „Most úsmevov “ a 
VIRVAR (festival Bábkových divadiel a hier pre rodinu s deťmi),  
 
3. Inovovať poskytované sociálne služby v zariadení a eliminovať počet čakateľov  – 
zriadiť  Zariadenie podporovaného bývania v Čani v roku 2020.  

4. Spolupráca s n.o. Cesta von na projekte Omama pri pomoci rodinám 
v marginalizovaných skupinách. 

5. Realizácia medzinárodného projektu AGORA, za účelom skvalitnenia práce a zavedenia 
nových prístupov pri práci s rodinami. 

6. Zapojenie sa do cezhraničnej slovensko-maďarskej spolupráce v rámci realizácie 
projektu Via Carpatie v športovej a kultúrnej oblasti. 

7. Spracovať procesný systém v praxi, ktorí budie k skvalitneniu poskytovania sociálnych 
služieb. 

8. Preferovať otvorené prostredie DOMKO-DSS pre širokú verejnosť – „Otvorené dvere“ 

9. Poskytnúť pomoc a podporu rodinám prijímateľov a verejnosti realizáciou 
podporných skupín v spolupráci s odborníkmi (psychiater, psychológ, právnik, sociálny 
pracovník a i.) 

10. Umožniť výkon odbornej praxe pre študentov stredných a vysokých škôl ako stážové 
pracovisko. 

11. Pokračovať v spolupráci s fakultou BERG TUKE v prezentácii nášho zariadenia 
DOMKO na konferenciách a sympóziách. 
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4.2 RIZIKÁ, ktoré môžu ovplyvniť činnosť organizácie bez ohľadu na ich význam 
v súčasnosti:   

 nedostatok priestorov v DOMKO-DSS na realizáciu všetkých aktivít a poskytovaných 

4.3 NÁSTROJE RIADENIA RIZÍK: 

 rozširovanie poskytovaných služieb (zriadenie novej sociálnej služby – Zariadenia 
podporovaného bývania), 

4.4 ŠTATISTICKÉ UKAZOVATELE: 

      K 31.12.2019 bol celkový počet prijímateľov soc. služieb v DSS 71 (z toho 25 žien a 46 
mužov). 12 prijímateľov s V. stupňom odkázanosti na sociálnu službu a 59 prijímateľov so 
VI. stupňom odkázanosti na sociálnu službu.  

      V roku 2019 boli prijatí 6 prijímatelia soc. služby. Ukončené poskytovanie sociálnej 
služby bolo 6 prijímateľom soc. služby.  
Vekové zloženie prijímateľov soc. služieb: do 18 rokov: 0, od 19 – 25 rokov: 13, od 26 – 39 
rokov: 35, od 40 – 62 rokov: 23, nad 62 rokov: 0. 15 prijímateľov soc. služby  je zbavených 
spôsobilosti na právne úkony.   

Príjmy z úhrad za poskytované týždenné pobytové sociálne služby v zariadení za r. 2019 
predstavujú sumu: 15. 016,08 €, čo predstavuje 107,26 % naplnenia rozpočtu.  
Príjmy z úhrad za poskytované ambulantné sociálne služby v DSS za r. 2019 predstavujú 
sumu: 30.950,38 €, čo predstavuje 112,40 % naplnenia rozpočtu.  
Príjmy z úhrad za poskytované ambulantné sociálne služby v špecializovanom zariadení za 
r. 2019 predstavujú sumu: 5. 313,06 €, čo predstavuje 118,99 % naplnenia rozpočtu.  
 
Pohľadávky z úhrad k 31.12.2019  predstavujú sumu 446,57 €.  
Záväzky z úhrad za soc. službu k 31.12.2019 predstavujú sumu 0 €. 

4.5 PRIJÍMANIE A POUŽITIE DAROV: 

V roku 2019 sme prijali dary:  

 3 ks PC zostava (od fyzických osôb) v sume 3x50 € - do 3 skupín na prácu pre 
prijímateľov DSS 

 Finančný príspevok v rámci grantového programu Nadácie SPP „OPORA“ v hodnote 
2x300 € na individuálny plán pre 2 prijímateľov DSS na hudobnú a výtvarnú činnosť. 

 Dotácia z MČ Košice-sever v sume 200 € na športovo-kultúrnu činnosť v Domku 
(nákup materiálu a pomôcok) 
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Brutto Korekcia Netto Netto

a b c 1 2 3 4
SPOLU MAJETOK                                         
r.002 + r.033 + r.110+ r. 114                                          

001 2060619,27 238001,82 1822617,45 1843339,22

A. Neobežný majetok                                         
r.003 + r.011 + r.024

002 1995470,37 238001,82 1757468,55 1782441,67

A.I. Dlhodobý nehmotný majetok                               
súčet (r. 004 až 010)

003 0,00 0,00 0,00 0,00

A.I.1. Aktivované náklady na vývoj                                              
(012) - (072 + 091AÚ)

004 0,00 0,00 0,00 0,00

2. Softvér (013) - (073 + 091AÚ) 005 0,00 0,00 0,00 0,00

3. Oceniteľné práva (014) - (074 + 091AÚ) 006 0,00 0,00 0,00 0,00

4. Drobný dlhodobý nehmotný majetok              
(018) - (078 + 091AÚ) 007 0,00 0,00 0,00 0,00

5. Ostatný dlhodobý nehmotný majetok             
(019) - (079 + 091AÚ) 008 0,00 0,00 0,00 0,00

6. Obstaranie dlhodobého nehmotného majetku 
(041) - (093) 009 0,00 0,00 0,00 0,00

7. Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný 
majetok (051) - (095AÚ) 010 0,00 0,00 0,00 0,00

A.II. Dlhodobý hmotný majetok                                     
súčet (r. 012 až r. 023)

011 1995470,37 238001,82 1757468,55 1782441,67

A.II.1. Pozemky (031) - (092AÚ) 012 147652,52 0,00 147652,52 144731,79

2. Umelecké diela a zbierky (032) - (092AÚ) 013 0,00 0,00 0,00 0,00

3. Predmety z drahých kovov (033) - (092AÚ) 014 0,00 0,00 0,00 0,00

4. Stavby (021) - (081 + 092AÚ) 015 1722080,81 145029,70 1577051,11 1587035,96

5. Samostatné hnuteľné veci a súbory 
hnuteľných vecí (022) - (082+092AÚ) 016 58222,15 38217,23 20004,92 22148,92

6. Dopravné prostriedky                                     
(023) - (083 + 092AÚ) 017 67514,89 54754,89 12760,00 26776,00

7. Pestovateľské celky trvalých porastov                              
(025) - (085 + 092AÚ) 018 0,00 0,00 0,00 0,00

8. Základné stádo a ťažné zvieratá                   
(026) - (086 + 092AÚ) 019 0,00 0,00 0,00 0,00

9. Drobný dlhodobý hmotný majetok                  
(028) - (088 + 092AÚ) 020 0,00 0,00 0,00 0,00

10. Ostatný dlhodobý hmotný majetok                  
(029) - (089 + 092AÚ) 021 0,00 0,00 0,00 0,00

11. Obstaranie dlhodobého hmotného majetku 
(042) - (094) 022 0,00 0,00 0,00 1749,00

12. Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný 
majetok (052) - (095AÚ) 023 0,00 0,00 0,00 0,00

A.III. Dlhodobý finančný majetok                                            
súčet (r.025 až r. 032)

024 0,00 0,00 0,00 0,00

A.III.1. Podielové cenné papiere a podiely v dcérskej 
účtovnej jednotke  (061) - (096AÚ) 025 0,00 0,00 0,00 0,00

2. Podielové cenné papiere a podiely v  
spoločnosti s podstatným vplyvom                   
(062) - (096AÚ)

026 0,00 0,00 0,00 0,00

3. Realizovateľné cenné papiere a podiely                      
(063) - (096AÚ) 027 0,00 0,00 0,00 0,00

4. Dlhové cenné papiere držané do splatnosti 
(065) - (096AÚ) 028 0,00 0,00 0,00 0,00

5. Pôžičky účtovnej jednotke v konsolidovanom 
celku (066) - (096AÚ) 029 0,00 0,00 0,00 0,00
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Brutto Korekcia Netto Netto

a b c 1 2 3 4
6. Ostatné pôžičky (067) - (096AÚ) 030 0,00 0,00 0,00 0,00

7. Ostatný dlhodobý finančný majetok               
(069) - (096AÚ) 031 0,00 0,00 0,00 0,00

8. Obstaranie dlhodobého finančného majetku 
(043) - (096AÚ) 032 0,00 0,00 0,00 0,00

B.
Obežný majetok   r. 034 + r. 040 + r. 048 + r. 
060 + r. 085 + r. 098 + r. 104

033 64903,08 0,00 64903,08 60677,72

B.I. Zásoby                                                                              
súčet (r. 035 až r. 039) 

034 1137,92 0,00 1137,92 974,58

B.I.1. Materiál (112 + 119) - (191) 035 1137,92 0,00 1137,92 974,58

2. Nedokončená výroba a polotovary                
(121 + 122) - (192 + 193) 036 0,00 0,00 0,00 0,00

3. Výrobky (123) - (194) 037 0,00 0,00 0,00 0,00

4. Zvieratá (124) - (195) 038 0,00 0,00 0,00 0,00

5. Tovar  (132 + 133 + 139) - (196) 039 0,00 0,00 0,00 0,00

B.II.
Zúčtovanie medzi subjektami verejnej 
správy súčet (r. 041 až r.047)

040 0,00 0,00 0,00 0,00

B.II.1. Zúčtovanie odvodov príjmov rozpočtových 
organizácií do rozpočtu zriaďovateľa                   
(351)

041 0,00 0,00 0,00 0,00

2. Zúčtovanie transferov štátneho rozpočtu                          
(353) 042 0,00 0,00 0,00 0,00

3. Zúčtovanie transferov rozpočtu obce a 
vyššieho územného celku (355) 043 0,00 0,00 0,00 0,00

4. Zúčtovanie transferov zo štátneho rozpočtu v 
rámci konsolidovaného celku                         
(356)

044 0,00 0,00 0,00 0,00

5. Ostatné zúčtovanie rozpočtu obce a vyššieho 
územného celku (357) 045 0,00 0,00 0,00 0,00

6. Zúčtovanie transferov zo štátneho  rozpočtu 
iným subjektom (358) 046 0,00 0,00 0,00 0,00

7. Zúčtovanie transferov medzi subjektami 
verejnej správy a iné zúčtovania (359) 047 0,00 0,00 0,00 0,00

B.III.
Dlhodobé pohľadávky                                
súčet (r.049 až 059)

048 0,00 0,00 0,00 0,00

B.III.1. Odberatelia (311AÚ) - (391AÚ) 049 0,00 0,00 0,00 0,00

2. Zmenky na inkaso (312AÚ) - (391AÚ) 050 0,00 0,00 0,00 0,00

3. Pohľadávky za eskontované cenné papiere  
(313AÚ) - (391AÚ) 051 0,00 0,00 0,00 0,00

4. Ostatné pohľadávky (315AÚ) - (391AÚ) 052 0,00 0,00 0,00 0,00

5. Pohľadávky voči zamestnancom                   
(335AÚ) - (391AÚ) 053 0,00 0,00 0,00 0,00

6. Pohľadávky voči združeniu                            
(369AÚ) - (391AÚ) 054 0,00 0,00 0,00 0,00

7. Pohľadávky a záväzky z pevných termínových 
operácií (373AÚ) - (391AÚ) 055 0,00 0,00 0,00 0,00

8. Pohľadávky z nájmu (374AÚ) - (391AÚ) 056 0,00 0,00 0,00 0,00

9. Pohľadávky z vydaných dlhopisov                
(375AÚ) - (391AÚ) 057 0,00 0,00 0,00 0,00

10. Nakúpené opcie (376AÚ) - (391AÚ) 058 0,00 0,00 0,00 0,00

11. Iné pohľadávky (378AÚ) - (391AÚ) 059 0,00 0,00 0,00 0,00
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Brutto Korekcia Netto Netto

a b c 1 2 3 4

B.IV.
Krátkodobé pohľadávky                             
súčet (r.061 až 084) 060 446,57 0,00 446,57 190,21

B.IV1. Odberatelia (311AÚ) - (391AÚ) 061 0,00 0,00 0,00 0,00

2. Zmenky na inkaso (312AÚ) - (391AÚ) 062 0,00 0,00 0,00 0,00

3. Pohľadávky za eskontované cenné papiere  
(313AÚ) - (391AÚ) 063 0,00 0,00 0,00 0,00

4. Poskytnuté prevádzkové preddavky                         
(314) - (391AÚ) 064 0,00 0,00 0,00 0,00

5. Ostatné pohľadávky (315AÚ) - (391AÚ) 065 0,00 0,00 0,00 0,00

6. Pohľadávky z nedaňových rozpočtových 
príjmov (316) - (391AÚ) 066 0,00 0,00 0,00 0,00

7. Pohľadávky z daňových a colných 
rozpočtových príjmov (317) - (391AÚ)

067 0,00 0,00 0,00 0,00

8. Pohľadávky z nedaňových  príjmov obcí a 
vyšších územných celkov a rozpočtových 
organizácií zriadených obcou a vyšším 
územným celkom  (318) - (391AÚ)

068 446,57 0,00 446,57 190,21

9. Pohľadávky z daňových  príjmov obcí a 
vyšších územných celkov                                 
(319) - (391AÚ)

069 0,00 0,00 0,00 0,00

10. Pohľadávky voči zamestnancom                   
(335AÚ) - (391AÚ) 070 0,00 0,00 0,00 0,00

11. Zúčtovanie s orgánmi sociálneho poistenia a 
zdravotného poistenia (336) - (391AÚ) 071 0,00 0,00 0,00 0,00

12. Daň z príjmov (341) - (391AÚ) 072 0,00 0,00 0,00 0,00

13. Ostatné priame dane  (342) - (391AÚ) 073 0,00 0,00 0,00 0,00

14. Daň z pridanej hodnoty  (343) - (391AÚ) 074 0,00 0,00 0,00 0,00

15. Ostatné dane a poplatky (345) - (391AÚ) 075 0,00 0,00 0,00 0,00

16. Pohľadávky voči združeniu                            
(369AÚ) - (391AÚ) 076 0,00 0,00 0,00 0,00

17. Pohľadávky a záväzky z pevných 
termínovaných operácií                                   
(373AÚ) - (391AÚ)

077 0,00 0,00 0,00 0,00

18. Pohľadávky z nájmu (374AÚ) - (391AÚ) 078 0,00 0,00 0,00 0,00

19. Pohľadávky z vydaných dlhopisov                
(375AÚ) - (391AÚ) 079 0,00 0,00 0,00 0,00

20. Nakúpené opcie (376AÚ) - (391AÚ) 080 0,00 0,00 0,00 0,00

21. Iné pohľadávky (378AÚ) - (391AÚ) 081 0,00 0,00 0,00 0,00

22. Spojovací účet pri združení (396AÚ) 082 0,00 0,00 0,00 0,00

23. Zúčtovanie s Európskou úniou (371AÚ) - 
(391AÚ) 083 0,00 0,00 0,00 0,00

24. Transfery a ostatné zúčtovanie so subjektami 
mimo verejnej správy                                    
(372AÚ) - (391AÚ)

084 0,00 0,00 0,00 0,00

B.V. Finančné účty súčet (r. 086 až 097) 085 63318,59 0,00 63318,59 59512,93

B.V.1. Pokladnica (211) 086 0,00 0,00 0,00 0,00

2. Ceniny (213) 087 354,90 0,00 354,90 226,80

3. Bankové účty (221AÚ +/-261) 088 62963,69 0,00 62963,69 59286,13

4. Účty v bankách s dobou viazanosti dlhšou ako 
jeden rok (221AÚ) 089 0,00 0,00 0,00 0,00
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5. Výdavkový rozpočtový účet  (222) 090 0,00 0,00 0,00 0,00

6. Príjmový rozpočtový účet (223) 091 0,00 0,00 0,00 0,00

7. Majetkové cenné papiere na obchodovanie 
(251) - (291AÚ) 092 0,00 0,00 0,00 0,00

8. Dlhové cenné papiere na obchodovanie                            
(253) - (291AÚ) 093 0,00 0,00 0,00 0,00

9. Dlhové cenné papiere so splatnosťou  do 
jedného roka držané do splatnosti                   
(256) - (291AÚ)

094 0,00 0,00 0,00 0,00

10. Ostatné realizovateľné cenné papiere           
(257) - (291AÚ) 095 0,00 0,00 0,00 0,00

11. Obstaranie krátkodobého finančného majetku 
(259) - (291AÚ) 096 0,00 0,00 0,00 0,00

12. Účty štátnej pokladnice (účtová skupina 28) 097 0,00 0,00 0,00 0,00

B.VI.
Poskytnuté návratné finančné výpomoci 
dlhodobé súčet                                       
(r.099 až r.103)

098 0,00 0,00 0,00 0,00

B.VI.1. Poskytnuté návratné finančné výpomoci 
subjektom v rámci konsolidovaného celku 
(271AÚ) - (291AÚ)

099 0,00 0,00 0,00 0,00

2. Poskytnuté návratné finančné výpomoci 
ostatným subjektom verejnej správy (272AÚ) - 
(291AÚ)

100 0,00 0,00 0,00 0,00

3. Poskytnuté návratné finančné výpomoci 
podnikateľským subjektom                                 
(274AÚ) - (291AÚ)

101 0,00 0,00 0,00 0,00

4. Poskytnuté návratné finančné výpomoci 
ostatným organizáciám (275AÚ) - (291AÚ) 102 0,00 0,00 0,00 0,00

5. Poskytnuté návratné finančné výpomoci 
fyzickým osobám (277AÚ) - (291AÚ) 103 0,00 0,00 0,00 0,00

B.VII.
Poskytnuté návratné finančné výpomoci 
krátkodobé súčet                                             
(r.105 až r.109)

104 0,00 0,00 0,00 0,00

B.VII.1. Poskytnuté návratné finančné výpomoci 
subjektom v rámci konsolidovaného celku 
(271AÚ) - (291AÚ)

105 0,00 0,00 0,00 0,00

2. Poskytnuté návratné finančné výpomoci 
ostatným subjektom verejnej správy              
(272AÚ) - (291AÚ)

106 0,00 0,00 0,00 0,00

3. Poskytnuté návratné finančné výpomoci 
podnikateľským subjektom                                
(274AÚ) - (291AÚ)

107 0,00 0,00 0,00 0,00

4. Poskytnuté návratné finančné výpomoci 
ostatným organizáciám (275AÚ) - (291AÚ) 108 0,00 0,00 0,00 0,00

5. Poskytnuté návratné finančné výpomoci 
fyzickým osobám (277AÚ) - (291AÚ) 109 0,00 0,00 0,00 0,00

C.
Časové rozlíšenie súčet                                  
(r. 111 až r. 113)

110 245,82 0,00 245,82 219,83

C.1. Náklady budúcich období (381) 111 245,82 0,00 245,82 219,83

2. Komplexné náklady budúcich období (382) 112 0,00 0,00 0,00 0,00

3. Príjmy budúcich období (385) 113 0,00 0,00 0,00 0,00

D.
Vzťahy k účtom klientov štátnej pokladnice 
(účtová skupina 20)

114 0,00 0,00 0,00 0,00

2019
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STRANA PASÍV
Číslo 

riadku
2019 2018

a b c 5 6

VLASTNÉ  IMANIE A ZÁVÄZKY                                           
r. 116 + r. 126 + r. 180 + r. 183

115 1822617,45 1843339,22

A. Vlastné imanie  r. 117 + r. 120 + r. 123 116 -421,69 -251,59

A.I. Oceňovacie rozdiely súčet (r. 118 + r. 119) 117 0,00 0,00

A.I.1.
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov                   
( +/- 414)

118 0,00 0,00

2. Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín ( +/- 415) 119 0,00 0,00

A.II. Fondy  súčet (r. 121 + r. 122)                                                                                 120 0,00 0,00

A.II.1. Zákonný rezervný fond (421) 121 0,00 0,00

2. Ostatné fondy (427) 122 0,00 0,00

A.III.
Výsledok hospodárenia (+/-)                                          
súčet (r. 124 až r. 125)                                        

123 -421,69 -251,59

A.III.1.
Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov                      
(+/- 428)

124 -251,59 -234,08

2.
Výsledok hospodárenia za  účtovné obdobie          (+/-)          
r. 001 - (r. 117 + r.120 + r. 124 + r. 126 + r.180 + r. 183)                                          

125 -170,10 -17,51

B.  
Záväzky                                                                               
súčet  r. 127 + r. 132 + r. 140 + r. 151 + r. 173

126 1816568,38 1831351,45

B.I. Rezervy súčet  (r. 128 až 131) 127 0,00 0,00

B.I.1. Rezervy zákonné dlhodobé (451AÚ) 128 0,00 0,00

2. Ostatné rezervy (459AÚ) 129 0,00 0,00

3. Rezervy zákonné krátkodobé (323AÚ, 451AÚ) 130 0,00 0,00

4. Ostatné krátkodobé rezervy (323AÚ, 459AÚ) 131 0,00 0,00

B.II.
Zúčtovanie medzi subjektami verejnej správy                             
súčet (r. 133 až r. 139)

132 1752253,12 1771001,28

B.II.1.
Zúčtovanie odvodov príjmov rozpočtových organizácií do 
rozpočtu zriaďovateľa (351)

133 446,57 190,21

2. Zúčtovanie transferov štátneho rozpočtu (353) 134 0,00 0,00

3.
Zúčtovanie transferov rozpočtu obce a vyššieho územného 
celku (355)

135 1751806,55 1770811,07

4.
Zúčtovanie transferov zo štátneho rozpočtu v rámci 
konsolidovaného celku (356)

136 0,00 0,00

5.
Ostatné zúčtovanie rozpočtu obce a vyššieho územného 
celku  (357)

137 0,00 0,00

6.
Zúčtovanie transferov zo štátneho rozpočtu iným subjektom 
(358) 

138 0,00 0,00

7.
Zúčtovanie transferov medzi subjektami verejnej správy a 
iné zúčtovania (359)

139 0,00 0,00

B.III. Dlhodobé záväzky  súčet (r. 141 až 150) 140 6446,15 4728,51

B.III.1. Ostatné dlhodobé záväzky (479AÚ) 141 0,00 0,00

2. Dlhodobé prijaté preddavky (475AÚ) 142 0,00 0,00

3. Dlhodobé zmenky na úhradu (478AÚ) 143 0,00 0,00

4. Záväzky zo sociálneho fondu (472) 144 6446,15 4728,51

5. Záväzky z nájmu (474AÚ) 145 0,00 0,00

6. Dlhodobé nevyfakturované dodávky (476AÚ) 146 0,00 0,00

7.
Pohľadávky a záväzky z pevných termínových operácií 
(373AÚ)

147 0,00 0,00

8. Predané opcie (377AÚ) 148 0,00 0,00

9. Iné záväzky (379AÚ) 149 0,00 0,00

10. Vydané dlhopisy dlhodobé (473AÚ) - (255AÚ) 150 0,00 0,00
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B.IV. Krátkodobé záväzky                                                       

súčet (r. 152 až 172)
151 57869,11 55621,66

B.IV.1 Dodávatelia (321) 152 1753,19 1173,01

2. Zmenky na úhradu (322, 478AÚ) 153 0,00 0,00

3. Prijaté preddavky (324, 475AÚ) 154 0,00 0,00

4. Ostatné záväzky (325, 479AÚ) 155 0,00 0,00

5. Nevyfakturované dodávky (326,476AÚ) 156 0,00 0,00

6. Záväzky z nájmu (474AÚ) 157 0,00 0,00

7.
Pohľadávky a záväzky z pevných termínových operácií 
(373AÚ)

158 0,00 0,00

8. Predané opcie (377AÚ) 159 0,00 0,00

9. Iné záväzky (379AÚ) 160 1957,63 2398,71

10.
Záväzky z upísaných nesplatených cenných papierov a 
vkladov (367)

161 0,00 0,00

11. Záväzky voči združeniu (368) 162 0,00 0,00

12. Zamestnanci (331) 163 28514,59 26978,27

13. Ostatné záväzky voči zamestnancom (333) 164 0,00 0,00

14.
Zúčtovanie s orgánmi sociálneho poistenia a zdravotného 
poistenia (336)

165 21121,89 20370,90

15. Daň z príjmov (341) 166 0,00 0,00

16. Ostatné priame dane (342) 167 4521,81 4700,77

17. Daň z pridanej hodnoty (343) 168 0,00 0,00

18. Ostatné dane a poplatky (345) 169 0,00 0,00

19. Spojovací účet pri združení (396AÚ) 170 0,00 0,00

20. Zúčtovanie s Európskou úniou  (371AÚ) 171 0,00 0,00

21.
Transfery a ostatné zúčtovanie so subjektami mimo verejnej 
správy (372AÚ)

172 0,00 0,00

B.V. Bankové úvery a  výpomoci                                          
súčet (r. 174 až 179)

173 0,00 0,00

B.V.1 Bankové úvery dlhodobé (461AÚ) 174 0,00 0,00

2. Bežné bankové úvery (461AÚ, 221AÚ, 231, 232) 175 0,00 0,00

3. Vydané dlhopisy krátkodobé (473AÚ, 241) - (255AÚ) 176 0,00 0,00

4. Ostatné krátkodobé finančné výpomoci (249) 177 0,00 0,00

5.
Prijaté návratné finančné výpomoci od subjektov verejnej 
správy dlhodobé (273AÚ)

178 0,00 0,00

6.
Prijaté návratné finančné výpomoci od subjektov verejnej 
správy krátkodobé (273AÚ)

179 0,00 0,00

C. Časové rozlíšenie  súčet (r. 181 + r. 182) 180 6470,76 12239,36

C.1. Výdavky budúcich období (383) 181 0,00 0,00

2. Výnosy budúcich období (384) 182 6470,76 12239,36

D.
Vzťahy k účtom klientov štátnej pokladnice (účtová 
skupina 20)

183 0,00 0,00
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50 Spotrebované nákupy (r. 002 až r.005) 001 81364,22 0,00 81364,22 80942,73

501 Spotreba materiálu 002 52918,20 0,00 52918,20 57047,36

502 Spotreba energie 003 28446,02 0,00 28446,02 23895,37

503 Spotreba ostatných neskladovateľných dodávok 004 0,00 0,00 0,00 0,00

504, 507 Predaný tovar, Predaná nehnuteľnosť 005 0,00 0,00 0,00 0,00

51 Služby (r. 007 až r.010) 006 85397,45 0,00 85397,45 40736,94

511 Opravy a udržiavanie 007 58387,66 0,00 58387,66 6675,56

512 Cestovné 008 3498,05 0,00 3498,05 2349,21

513 Náklady na reprezentáciu 009 0,00 0,00 0,00 0,00

518 Ostatné služby 010 23511,74 0,00 23511,74 31712,17

52 Osobné náklady (r. 012 až r. 016) 011 571920,69 0,00 571920,69 476170,37

521 Mzdové náklady 012 411004,58 0,00 411004,58 341060,81

524 Zákonné sociálne poistenie 013 141555,76 0,00 141555,76 118042,37

525 Ostatné sociálne poistenie 014 8174,00 0,00 8174,00 6652,00

527 Zákonné sociálne náklady 015 11186,35 0,00 11186,35 10415,19

528 Ostatné sociálne náklady 016 0,00 0,00 0,00 0,00

53 Dane a poplatky (r.018 až r.020) 017 1522,64 0,00 1522,64 1468,79

531 Daň z motorových vozidiel 018 0,00 0,00 0,00 0,00

532 Daň z nehnuteľností 019 1522,64 0,00 1522,64 1468,79

538 Ostatné dane a poplatky 020 0,00 0,00 0,00 0,00

54
Ostatné náklady na prevádzkovú činnosť (r.022 
až r.028)

021 0,00 0,00 0,00 0,00

541
Zostatková cena predaného dlhodobého 
nehmotného majetku a dlhodobého hmotn.majetku  

022 0,00 0,00 0,00 0,00

542 Predaný materiál 023 0,00 0,00 0,00 0,00

544 Zmluvné pokuty, penále a úroky z omeškania 024 0,00 0,00 0,00 0,00

545 Ostatné pokuty, penále a úroky z omeškania 025 0,00 0,00 0,00 0,00

546 Odpis pohľadávky 026 0,00 0,00 0,00 0,00

548 Ostatné náklady na prevádzkovú činnosť 027 0,00 0,00 0,00 0,00

549 Manká a škody 028 0,00 0,00 0,00 0,00

55

Odpisy, rezervy a opravné položky                                                 
z prevádzkovej činnosti a finančnej činnosti a 
zaúčtovanie časového rozlíšenia                               
(r. 030 + r. 031 + r. 036 + r.039)

029 42523,00 0,00 42523,00 41432,00

551
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku                        
a dlhodobého hmotného majetku

030 42523,00 0,00 42523,00 41432,00

Rezervy a opravné položky z prevádzkovej 
činnosti (r. 032 až r. 035)

031 0,00 0,00 0,00 0,00

552
Tvorba zákonných rezerv                                             
z prevádzkovej činnosti

032 0,00 0,00 0,00 0,00

553 Tvorba ostatných rezerv z prevádzkovej činnosti 033 0,00 0,00 0,00 0,00

557
Tvorba zákonných opravných položiek                                                     
z prevádzkovej činnosti

034 0,00 0,00 0,00 0,00

558
Tvorba ostatných opravných  položiek                                                        
z prevádzkovej činnosti

035 0,00 0,00 0,00 0,00

Náklady
Číslo 

riadku Hlavná činnosť Spolu

Číslo 
účtu 
alebo 

skupiny

Podnikateľská 
činnosť
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Rezervy a opravné položky z finančnej                                      
činnosti (r. 037 až r. 038)

036 0,00 0,00 0,00 0,00

554 Tvorba rezerv z finančnej činnosti 037 0,00 0,00 0,00 0,00

559 Tvorba opravných položiek z finančnej činnosti 038 0,00 0,00 0,00 0,00

555 Zúčtovanie komplexných nákladov budúcich období 039 0,00 0,00 0,00 0,00

56 Finančné náklady (r. 041 až r.048) 040 81,70 0,00 81,70 84,65

561 Predané cenné papiere a podiely 041 0,00 0,00 0,00 0,00

562 Úroky 042 0,00 0,00 0,00 0,00

563 Kurzové straty 043 0,00 0,00 0,00 0,00

564 Náklady na precenenie cenných papierov 044 0,00 0,00 0,00 0,00

566 Náklady na krátkodobý finančný majetok 045 0,00 0,00 0,00 0,00

567 Náklady na derivátové operácie 046 0,00 0,00 0,00 0,00

568 Ostatné finančné náklady 047 81,70 0,00 81,70 84,65

569 Manká a škody na finančnom majetku 048 0,00 0,00 0,00 0,00

57 Mimoriadné náklady (r. 050 až r. 053) 049 0,00 0,00 0,00 0,00

572 Škody 050 0,00 0,00 0,00 0,00

574 Tvorba rezerv 051 0,00 0,00 0,00 0,00

578 Ostatné mimoriadne náklady 052 0,00 0,00 0,00 0,00

579 Tvorba opravných položiek 053 0,00 0,00 0,00 0,00

58
Náklady na transfery a náklady z odvodu príjmov 
(r. 055 až r. 063)

054 56777,62 0,00 56777,62 52230,70

581
Náklady na transfery zo štátneho rozpočtu do 
štátnych rozpočtových organizácií a príspevkových 
organizácií

055 0,00 0,00 0,00 0,00

582
Náklady na transfery zo štátneho rozpočtu ostatným 
subjektom verejnej správy

056 0,00 0,00 0,00 0,00

583
Náklady na transfery zo štátneho rozpočtu 
subjektom mimo verejnej správy

057 0,00 0,00 0,00 0,00

584

Náklady na transfery z rozpočtu obce alebo z 
rozpočtu vyššieho územného celku do rozpočtových 
organizácií a príspevkových organizácií zriadených 
obcou alebo vyšším územným celkom

058 0,00 0,00 0,00 0,00

585
Náklady na transfery z rozpočtu obce alebo z 
rozpočtu vyššieho úzmeného celku ostatným 
subjektom verejnej správy

059 0,00 0,00 0,00 0,00

586
Náklady na transfery z rozpočtu obce alebo z 
rozpočtu vyššieho úzmeného celku subjektom mimo 
verejnej správy

060 0,00 0,00 0,00 0,00

587 Náklady na ostatné transfery 061 0,00 0,00 0,00 0,00

588 Náklady z odvodu príjmov 062 56331,05 0,00 56331,05 52040,49

589 Náklady z budúceho odvodu príjmov 063 446,57 0,00 446,57 190,21

064 839587,32 0,00 839587,32 693066,18

Náklady

Číslo 
účtu 
alebo 

skupiny

2018
Spolu

Číslo 
riadku 

2019

Hlavná činnosť

Výkaz ziskov a strát Úč ROPO SFOV 2 - 01

Účtové skupiny 50 - 58 súčet (r. 001 + r. 006                              
+ r. 011 + r. 017 +r. 021 + r. 029 + r. 040 + r. 049 + r. 054)

Podnikateľská 
činnosť

2



a b c 1 2 3 4

60
Tržby za vlastné výkony a tovar                                                                 
(r. 066 až r. 068)

065 56574,19 0,00 56574,19 48444,26

601 Tržby za vlastné výrobky 066 0,00 0,00 0,00 0,00

602 Tržby z predaja služieb 067 56574,19 0,00 56574,19 48444,26

604, 607 Tržby za  tovar, Výnosy z nehnuteľnosti na predaj 068 0,00 0,00 0,00 0,00

61
Zmena stavu vnútroorganizačných zásob (r. 070 
až r. 073) (+/-)

069 0,00 0,00 0,00 0,00

611 Zmena stavu nedokončenej výroby 070 0,00 0,00 0,00 0,00

612 Zmena stavu  polotovarov 071 0,00 0,00 0,00 0,00

613 Zmena stavu  výrobkov 072 0,00 0,00 0,00 0,00

614 Zmena stavu zvierat 073 0,00 0,00 0,00 0,00

62 Aktivácia (r. 075 až r. 078) 074 0,00 0,00 0,00 0,00

621 Aktivácia materiálu a tovaru 075 0,00 0,00 0,00 0,00

622 Aktivácia vnútroorganizačných služieb 076 0,00 0,00 0,00 0,00

623 Aktivácia dlhodobého nehmotného majetku 077 0,00 0,00 0,00 0,00

624 Aktivácia dlhodobého hmotného majetku 078 0,00 0,00 0,00 0,00

63
Daňové a colné výnosy a výnosy                                                          
z poplatkov (r. 080 až r. 082)

079 0,00 0,00 0,00 0,00

631 Daňové a colné výnosy štátu 080 0,00 0,00 0,00 0,00

632 Daňové výnosy samosprávy 081 0,00 0,00 0,00 0,00

633 Výnosy z poplatkov 082 0,00 0,00 0,00 0,00

64
Ostatné výnosy z prevádzkovej činnosti                
(r. 084 až r. 089)

083 1377,99 0,00 1377,99 4260,86

641
Tržby z predaja dlhodobého nehmotného majetku a 
dlhodobého hmotného majetku

084 0,00 0,00 0,00 0,00

642 Tržby z predaja materiálu 085 0,00 0,00 0,00 0,00

644 Zmluvné pokuty, penále a úroky z omeškania 086 0,00 0,00 0,00 0,00

645 Ostatné pokuty, penále a úroky z omeškania 087 0,00 0,00 0,00 0,00

646 Výnosy z odpísaných pohľadávok 088 0,00 0,00 0,00 0,00

648 Ostatné výnosy z prevádzkovej činnosti 089 1377,99 0,00 1377,99 4260,86

65

Zúčtovanie rezerv a opravných položiek z 
prevádzkovej činnosti a finančnej činnosti   a 
zúčtovanie časového rozlíšenia                                                                          
(r. 091 + r. 096 + r. 099)

090 0,00 0,00 0,00 0,00

Zúčtovanie rezerv a opravných položiek        z 
prevádzkovej činnosti  (r. 092 až  r. 095)

091 0,00 0,00 0,00 0,00

652
Zúčtovanie zákonných rezerv z prevádzkovej 
činnosti

092 0,00 0,00 0,00 0,00

653 Zúčtovanie ostatných rezerv z prevádzkovej činnosti 093 0,00 0,00 0,00 0,00

657
Zúčtovanie zákonných opravných položiek                   
z prevádzkovej činnosti 

094 0,00 0,00 0,00 0,00

658
Zúčtovanie ostatných opravných položiek                  
z prevádzkovej činnosti

095 0,00 0,00 0,00 0,00

Číslo 
účtu 
alebo 

skupiny

2019

Číslo 
riadku 

Výnosy, daň z príjmov a výsledok hospodárenia 2018Podnikateľská 
činnosť

Hlavná činnosť

Výkaz ziskov a strát Úč ROPO SFOV 2 - 01

Spolu

3



a b c 1 2 3 4

Zúčtovanie rezerv a opravných položiek z 
finančnej činnosti  (r. 097 až  r. 098)

096 0,00 0,00 0,00 0,00

654 Zúčtovanie rezerv  z finančnej činnosti 097 0,00 0,00 0,00 0,00

659
Zúčtovanie opravných položiek z finančnej činnosti

098 0,00 0,00 0,00 0,00

655
Zúčtovanie komplexných nákladov budúcich období

099 0,00 0,00 0,00 0,00

66 Finančné výnosy (r. 101 až r. 108) 100 4,29 0,00 4,29 6,70

661 Tržby z predaja  cenných papierov a podielov 101 0,00 0,00 0,00 0,00

662 Úroky 102 4,29 0,00 4,29 6,70

663 Kurzové zisky 103 0,00 0,00 0,00 0,00

664 Výnosy z precenenia cenných papierov 104 0,00 0,00 0,00 0,00

665 Výnosy z dlhodobého finančného majetku 105 0,00 0,00 0,00 0,00

666 Výnosy z krátkodobého finančného majetku 106 0,00 0,00 0,00 0,00

667 Výnosy z derivátových operácií 107 0,00 0,00 0,00 0,00

668 Ostatné finančné výnosy 108 0,00 0,00 0,00 0,00

67 Mimoriadne výnosy (r.110 až r. 113) 109 0,00 0,00 0,00 0,00

672 Náhrady škôd 110 0,00 0,00 0,00 0,00

674 Zúčtovanie rezerv 111 0,00 0,00 0,00 0,00

678 Ostatné mimoriadne výnosy 112 0,00 0,00 0,00 0,00

679 Zúčtovanie opravných položiek 113 0,00 0,00 0,00 0,00

68
Výnosy z transferov a rozpočtových príjmov v 
štátnych rozpočtových organizáciách a 
príspevkových organizáciách (r. 115 až r. 123)

114 0,00 0,00 0,00 0,00

681 Výnosy z bežných transferov zo štátneho rozpočtu 115 0,00 0,00 0,00 0,00

682
Výnosy z kapitálových transferov zo štátneho 
rozpočtu 

116 0,00 0,00 0,00 0,00

683
Výnosy z bežných transferov od ostatných  subjektov 
verejnej správy

117 0,00 0,00 0,00 0,00

684
Výnosy z kapitálových transferov od ostatných 
subjektov verejnej správy  

118 0,00 0,00 0,00 0,00

685 Výnosy z bežných transferov od Európskej únie 119 0,00 0,00 0,00 0,00

686 Výnosy z kapitálových transferov od Európskej únie 120 0,00 0,00 0,00 0,00

687
Výnosy z bežných transferov od ostatných subjektov 
mimo verejnej správy

121 0,00 0,00 0,00 0,00

688
Výnosy z kapitálových transferov od ostatných 
subjektov mimo verejnej správy

122 0,00 0,00 0,00 0,00

689 Výnosy z odvodu rozpočtových príjmov 123 0,00 0,00 0,00 0,00

2018

2019

Číslo 
riadku 

Výnosy, daň z príjmov a výsledok hospodárenia

Číslo 
účtu 
alebo 

skupiny

Podnikateľská 
činnosť

Hlavná činnosť

Výkaz ziskov a strát Úč ROPO SFOV 2 - 01

Spolu

4



a b c 1 2 3 4

69

Výnosy z transferov a rozpočtových príjmov v 
obciach, vyšších územných celkoch a v 
rozpočtových organizáciách a príspevkových 
organizáciách zriadených obcou alebo vyšším 
územným celkom           (r. 125 až r. 133)

124 781461,37 0,00 781461,37 640337,97

691

Výnosy z bežných transferov z rozpočtu obce alebo 
z rozpočtu vyššieho územného celku v rozpočtových 
organizáciách a príspevkových organizáciách 
zriadených obcou alebo vyšším územným celkom

125 730773,62 0,00 730773,62 578817,41

692

Výnosy z kapitálových transferov z rozpočtu obce 
alebo z rozpočtu vyššieho územného celku v 
rozpočtových organizáciách a príspevkových 
organizáciách zriadených obcou alebo vyšším 
územným celkom

126 36554,40 0,00 36554,40 35681,50

693
Výnosy samosprávy z bežných transferov zo 
štátneho rozpočtu a od iných subjektov verejnej 
správy

127 7564,75 0,00 7564,75 7588,56

694
Výnosy samosprávy z kapitálových  transferov zo 
štátneho rozpočtu a od iných subjektov verejnej 
správy

128 5968,60 0,00 5968,60 5750,50

695 Výnosy samosprávy z bežných transferov od 
Europskej únie

129 0,00 0,00 0,00 0,00

696 Výnosy samosprávy z kapitálových transferov od 
Europskej únie

130 0,00 0,00 0,00 0,00

697 Výnosy samosprávy z bežných transferov od 
ostatných subjektov mimo verejnej správy

131 600,00 0,00 600,00 12500,00

698 Výnosy samosprávy  z kapitálových  transferov od 
ostatných  subjektov mimo verejnej správy

132 0,00 0,00 0,00 0,00

699 Výnosy samosprávy z odvodu rozpočtových príjmov 133 0,00 0,00 0,00 0,00

134 839417,84 0,00 839417,84 693049,79

135 -169,48 0,00 -169,48 -16,39

591 Splatná daň z príjmov 136 0,62 0,00 0,62 1,12

595 Dodatočne platená daň z príjmov 137 0,00 0,00 0,00 0,00

138 -170,10 0,00 -170,10 -17,51

Hlavná činnosť

Výkaz ziskov a strát Úč ROPO SFOV 2 - 01

Číslo 
riadku 

Výnosy, daň z príjmov a výsledok hospodárenia

Číslo 
účtu 
alebo 

skupiny

2018

Výsledok hospodárenia po zdanení                                                                           
r. 135 - (r.136,  r.137) (+/-)

Výsledok hospodárenia pred zdanením                                                                     
( r.134 - r. 064) (+/-)

Účtová trieda 6 celkom   súčet (r.065 + r.069 + r.074 + r.079 
+ r. 083 + r. 090 + r. 100 + r. 109 + r. 114 + r. 124)

2019

Podnikateľská 
činnosť

5



DOMKO – Domov sociálnych služieb, Park mládeže 3, Košice 
Poznámky individuálnej účtovnej závierky zostavenej k 31. decembru 2019 

 

 1

Poznámky k 31.12.2019 
 

Čl. I 
Všeobecné údaje 

1. Identifikačné údaje účtovnej jednotky  
 
a)  
Názov účtovnej jednotky DOMKO – Domov sociálnych služieb 
Sídlo účtovnej jednotky Park mládeže 3, 040 01  Košice 
IČO 00696986 
Dátum zriadenia  1.7.2002    
Spôsob zriadenia Zriadenie v zmysle Zákona č. 302/2001  
Názov zriaďovateľa Košický samosprávny kraj 
Sídlo zriaďovateľa Námestie Maratónu mieru 1, 042 66  Košice 
b) Právny dôvod na zostavenie účtovnej 
závierky  

    riadna 
    mimoriadna  

c) Účtovná jednotka je súčasťou 
konsolidovaného celku 

    áno 
    nie 

d) Účtovná jednotka je súčasťou súhrnného 
celku verejnej správy 

    áno 
    nie 

 
2. Opis činnosti účtovnej jednotky  
 
Hlavná činnosť účtovnej jednotky poskytovanie sociálnych služieb 

 
3. Informácie o štatutárnych zástupcoch a o organizačnej štruktúre účtovnej jednotky  
 
Štatutárny zástupca (meno a priezvisko) 
Funkcia 

Ing. Martin Vatra 
riaditeľ 

Štatutárny zástupca (meno a priezvisko) 
Funkcia  

 

Priemerný počet zamestnancov počas 
účtovného obdobia 

42 

Počet zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka účtovnej jednotky 
z toho:   
- počet vedúcich zamestnancov  

44 
 
 
6 

Organizačná štruktúra účtovnej jednotky:  
- rozpočtové organizácie zriadené účtovnou 

jednotkou (počet) 
 

- príspevkové  organizácie zriadené účtovnou 
jednotkou (počet) 

 

- neziskové organizácie založené/zriadené  
účtovnou jednotkou (počet) 

 

- právnické osoby založené účtovnou 
jednotkou (počet) 

 

 
 
 
 



DOMKO – Domov sociálnych služieb, Park mládeže 3, Košice 
Poznámky individuálnej účtovnej závierky zostavenej k 31. decembru 2019 

 

 2

Čl. II 
Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach  

 
1. Účtovná závierka je zostavená za splnenia predpokladu nepretržitého pokračovania účtovnej 

jednotky vo svojej činnosti                                                                              áno              nie 
 

2. Zmeny účtovných metód a účtovných zásad  
Účtovná jednotka zmenila účtovné metódy, účtovné zásady oproti predchádzajúcemu účtovnému 
obdobiu                                                                                                            áno              nie 
 

Ak áno:  
 

Druh zmeny  
 

Dôvod zmeny  
Vplyv zmeny na hodnotu 

majetku, záväzkov, 
vlastného imania 

a výsledku hospodárenia 

 
Peňažné vyjadrenie  

 

    
    

 
3. Spôsob ocenenia jednotlivých položiek 
 

Položky Spôsob oceňovania 
a) dlhodobý nehmotný majetok nakupovaný  obstarávacou cenou 
b) dlhodobý nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou vlastnými nákladmi  
c) dlhodobý hmotný majetok nakupovaný  obstarávacou cenou 
d) dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou vlastnými nákladmi 
e) dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

získaný bezodplatne 
reálnou hodnotou 

f) dlhodobý finančný majetok obstarávacou cenou 
g) zásoby nakupované obstarávacou cenou 
h) zásoby vytvorené vlastnou činnosťou vlastnými nákladmi 
i) zásoby získané bezodplatne reálnou hodnotou 
j) pohľadávky  menovitou hodnotou 
k) krátkodobý finančný majetok  menovitou hodnotou 
l) časové rozlíšenie na strane aktív náklady budúcich období a príjmy 

budúcich období sa vykazujú vo 
výške, ktorá je potrebná na dodržanie 
zásady vecnej a časovej súvislosti s 
účtovným obdobím. 

m) záväzky, vrátane dlhopisov, pôžičiek a úverov  menovitou hodnotou 
n) rezervy  oceňujú sa v očakávanej výške 

záväzku 
o) časové rozlíšenie na strane pasív výdavky budúcich období a výnosy 

budúcich období sa vykazujú vo 
výške, ktorá je potrebná na dodržanie 
zásady vecnej a časovej súvislosti s 
účtovným obdobím. 

p) deriváty pri nadobudnutí  obstarávacou cenou 
 

4. Spôsob zostavenia odpisového plánu pre dlhodobý majetok, doba odpisovania, sadzby odpisov 
a odpisové metódy pri stanovení účtovných odpisov 
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Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku sú stanovené tak, že sa 
vychádza z predpokladanej doby jeho užívania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať 
sa začína odo dňa jeho zaradenia do používania.  
Účtovné odpisy sa zaokrúhľujú na celé eurá nahor.  
Účtovná jednotka zaraďuje majetok do odpisových skupín v zmysle zákona č.595/2003 Z.z. o dani 
z príjmov v z.n.p. Ak účtovná jednotka nemôže zaradiť majetok do 1. - 6. odpisovej skupiny, individuálne 
prehodnotí odpisový plán konkrétneho majetku podľa špecifických podmienok používania.  
 
Predpokladaná doba užívania a odpisové sadzby sú stanovené vnútorným predpisom: 

Odpisová skupina Predpokladaná doba  
používania v rokoch  

Ročná odpisová sadzba 
v % 

1 4 25 
2 6 16,66 
3 8 12,5 
4 12 8,33 
5 80 1,25 
6 80 1,25 

 
Drobný nehmotný majetok od 0,- Eur do 16,63 Eur, ktorý podľa vnútorného predpisu účtovnej jednotky 
nie je dlhodobým nehmotným majetkom sa účtuje pri obstaraní do nákladov na účet 518 - Ostatné služby. 
Drobný hmotný majetok od 0,- Eur do 16,63 Eur, ktorý podľa vnútorného predpisu účtovnej jednotky nie 
je dlhodobým hmotným majetkom sa účtuje ako zásoby.  
 
Textová časť..................................................................................................................................................... 
.......................................................................................................................................................................... 
.......................................................................................................................................................................... 
 
5. Zásady pre zohľadnenie zníženia hodnoty majetku. 
Prechodné zníženie hodnoty majetku sa vyjadruje opravnou položkou.  
Účtovná jednotka tvorila opravné položky k  

- odpisovanému dlhodobému majetku                                                                   áno              nie 
- neodpisovanému dlhodobému majetku                                                               áno              nie 
- nedokončeným investíciám                                           áno              nie 
- dlhodobému finančnému majetku                                           áno              nie 
- zásobám                                                                             áno              nie 
- pohľadávkam                                                                             áno              nie 

 
Účtovná jednotka  tvorila opravné položky k pohľadávkam v rámci hlavnej činnosti, pri ktorých je riziko, 
že ich dlžník úplne alebo čiastočne nezaplatí, ak od splatnosti pohľadávky uplynula doba dlhšia ako: 
 
 najviac do výšky        % menovitej hodnoty pohľadávky bez príslušenstva  
 najviac do výšky        % menovitej hodnoty pohľadávky bez príslušenstva 
 najviac do výšky        % menovitej hodnoty pohľadávky bez príslušenstva 

 
 
Účtovná jednotka tvorila opravné položky k pohľadávkam v rámci podnikateľskej činnosti, podľa 
ustanovenia § 20  zákona č.595/2003 Z.z. o dani z príjmov v z.n.p..  
 
6. Zásady pre vykazovanie transferov. 
O nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu sa účtuje, ak je takmer isté, že sa splnia všetky podmienky 
súvisiace s dotáciou a súčasne, že sa dotácia poskytne.  
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Bežný transfer  
- prijatý od cudzích subjektov - sa  zúčtuje do výnosov  vo vecnej a časovej súvislosti s nákladmi 
- prijatý od zriaďovateľa - sa  zúčtuje do výnosov  vo vecnej a časovej súvislosti s výdavkami 
- poskytnutý cudzím subjektom - sa  zúčtuje do nákladov po splnení podmienok 
- poskytnutý vlastným subjektom - sa  zúčtuje do nákladov pri poskytnutí  transferu 

 
Kapitálový transfer  

- prijatý od cudzích subjektov - sa  zúčtuje do výnosov  vo vecnej a časovej súvislosti s nákladmi 
(napr. s odpismi, s opravnou položkou, so zostatkovou hodnotou vyradeného dlhodobého 
majetku).  

- prijatý od zriaďovateľa - sa  zúčtuje do výnosov  vo vecnej a časovej súvislosti s nákladmi (napr. s 
odpismi, s opravnou položkou, so zostatkovou hodnotou vyradeného dlhodobého majetku).  

- poskytnutý cudzím subjektom - sa  zúčtuje do nákladov po splnení podmienok.  
- poskytnutý vlastným subjektom - sa  zúčtuje do nákladov vo vecnej a časovej súvislosti s  

nákladmi účtovanými v organizáciách v zriaďovateľskej pôsobnosti obce/mesta.  
 
7. Spôsob prepočtu údajov v cudzích menách na menu euro. 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na 
menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo 
Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena 
nakúpená. 
Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá 
použije referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou 
bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom 
určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa 
prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou 
centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného 
prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú.  
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa 
prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. Ku dňu, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú.  
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Čl. III 
Informácie o údajoch na strane aktív súvahy 

 
A Neobežný majetok 
1. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok  
a) prehľad o pohybe dlhodobého majetku (tabuľka č.1) 
Textová časť k tabuľke č.1   
V tabuľke č. 1 je vykázaný prírastok na účte 021v sume 26.444,33€ a na účte 031 v sume 2.920,73€, 
ktorý vznikol prevodom správy nehnuteľného majetku KSK,  
Na účte 022 vykazuje účtovná jednotka prírastok v sume 1.749,-€, ktorý predstavuje nákup zariadenia 
v rámci projektu od MPSVaR so spolufinancovaním KSK a v sume 3.120,-€, ktorý predstavuje nákup 
zariadenia.  
.......................................................................................................................................................................... 
.......................................................................................................................................................................... 
.......................................................................................................................................................................... 
 
b) spôsob a výška poistenia dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku  

Spôsob poistenia Výška poistenia 
poisťuje zriaďovateľ 1.722.080,81 
poisťuje zriaďovateľ 58.222,15 
poisťuje zriaďovateľ 67.514,89 
  
  

 
c) zriadenie záložného práva na dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok alebo 

obmedzenie práva nakladať s dlhodobým majetkom 
 
.......................................................................................................................................................................... 
.......................................................................................................................................................................... 
 
d) opis a hodnota dlhodobého majetku vo vlastníctve účtovnej jednotky alebo v správe účtovnej 

jednotky  
Majetok,  

ku ktorému má účtovná jednotka vlastnícke právo 
Suma  

Pozemky 147.652,52 
Budovy, stavby 1.722.080,81 
Stroje, prístroje, zariadenia, inventár 58.222,15 
Dopravné prostriedky  67.514,89 
  
  
Majetok v správe účtovnej jednotky  /RO,PO/ 1.995.470,37 
  
  

 
e) opis a hodnota majetku, ku ktorému účtovná jednotka nemá vlastnícke právo 

  Majetok,  
ku ktorému nemá účtovná jednotka vlastnícke právo 

Suma  

Majetok, ktorý využíva účtovná jednotka na základe zmluvy 
 o výpožičke 
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f) opis dôvodov zvýšenia, zníženia a zrušenia opravných položiek k dlhodobému nehmotnému 
majetku a dlhodobému hmotnému majetku. 

 
 

Druh DM  Suma OP  Dôvod zvýšenie, zníženia a zrušenia OP 
   
    
   

 
 

2. Dlhodobý finančný majetok  
a) prehľad o pohybe dlhodobého finančného majetku - tabuľka č.1 
Textová časť k tabuľke č.1   
  
..........................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................... 
 
b) opis dôvodov zvýšenia, zníženia a zrušenia opravných položiek k dlhodobému finančnému  majetku  

Druh DFM  Suma OP  Dôvod zvýšenie, zníženia a zrušenia OP 
   
   
   
   

 
3. Majetkové podiely účtovnej jednotky v iných spoločnostiach  
Informácia o spoločnostiach, v ktorých má účtovná jednotka majetkový podiel (riadky 025 až 026 
súvahy):  

 Názov spoločnosti Právna 
forma 

Základné 
imanie (ZI) 
spoločnosti 
v peňažných 
jednotkách  

 

Podiel ÚJ 
na 

základnom 
imaní (ZI) 
spoločnosti 

v % 

Podiel  
ÚJ na 

hlasovacích 
právach 

v % 

Hodnota 
vlastného 

imania 
spoločnosti 

v eurách  
k 31.12. 

2019 

Hodnota 
vlastného 

imania 
spoločnosti  

v eurách  
k 31.12. 

2018 

Účtovná 
hodnota 

vykázaná 
v súvahe ÚJ 

k 31.12. 
2019 

Účtovná 
hodnota 

vykázaná 
v súvahe ÚJ 

k 31.12. 
2018 

         
         
         
         
         
         

 
 
4. Dlhové cenné papiere a realizovateľné cenné papiere, dlhodobé pôžičky a ostatný dlhodobý 

finančný majetok  
a) dlhové cenné papiere držané do splatnosti a realizovateľné cenné papiere (riadky 027 až 028 súvahy):   

Názov emitenta Druh 
cenného 
papiera 

Mena 
cenného 
papiera 

Výnos v % Dátum 
splatnosti 

Účtovná hodnota 
vykázaná v súvahe 
účtovnej jednotky  

k 31.12. 2019 

Účtovná hodnota 
vykázaná v súvahe 
účtovnej jednotky  

k 31.12. 2018 
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b) dlhodobé pôžičky (riadky 029 až 030 súvahy):   
Názov dlžníka Výnos  

v % 
Mena Dátum 

splatnosti 
Účtovná hodnota 

vykázaná 
v súvahe účtovnej 

jednotky  
k 31.12. 2019 

Účtovná hodnota 
vykázaná 

v súvahe účtovnej 
jednotky  

k 31.12. 2018 

Popis 
zabezpečenia 

pôžičky 

       
       
       

 
 
c) významné položky ostatného dlhodobého finančného majetku (riadok 031 súvahy):   

Významné položky ostatného DFM Hodnota k 31.12.2019 Hodnota 31.12.2018 
   
   
   

 
B  Obežný majetok  
1. Zásoby 
a) vývoj opravnej položky k zásobám - tabuľka č.2 
Textová časť k tabuľke č.2    účtovná jednotka nemá obsahovú náplň 
.......................................................................................................................................................................... 
.......................................................................................................................................................................... 
Opis dôvodov tvorby, zníženia a zrušenia opravných položiek k zásobám  

Konkrétny druh zásob Suma OP  Dôvod tvorby, zníženia a zrušenia OP 
   
   
   
   

 
b) zásoby, na ktoré je zriadené záložné právo a výška zásob, pri ktorých má účtovná jednotka 

obmedzené právo s nimi nakladať  
Druh zásob Hodnota zásob 

Záložné  právo k zásobám  
  
Obmedzené právo nakladať so zásobami  
  

 
c) spôsob a výška poistenia zásob  

Druh zásob  Spôsob poistenia Výška poistenia 
   
   
   
   

 
2. Pohľadávky 
a) opis významných pohľadávok podľa jednotlivých položiek súvahy  
 
 

Pohľadávky Riadok súvahy Hodnota pohľadávok Opis 
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b) vývoj opravnej položky k pohľadávkam - tabuľka č.3 
Textová časť k tabuľke č.3     účtovná jednotka nemá obsahovú náplň 
.......................................................................................................................................................................... 
Opis dôvodov tvorby, zníženia a zrušenia opravných položiek k pohľadávkam  
 
 

Pohľadávky Suma OP  Dôvod tvorby, zníženia a zrušenia OP 
   
   
   
   

 
c) pohľadávky podľa doby splatnosti (riadky 048 a 060 súvahy) - tabuľka č.4 
Textová časť k tabuľke č.4    krátkodobé pohľadávky splatné do 1 roka 
.......................................................................................................................................................................... 
.......................................................................................................................................................................... 

   
d) pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti (riadky 048 a 060 súvahy) - tabuľka č.4 
Textová časť k tabuľke č.4   krátkodobé pohľadávky splatné do 1 roka 
.......................................................................................................................................................................... 
 
e) pohľadávky zabezpečené záložným právom alebo inou formou zabezpečenia    

Opis predmetu záložného práva Hodnota predmetu Hodnota pohľadávky  
Pohľadávky kryté záložným právom alebo inou formou 
zabezpečenia (uviesť inú formu zabezpečenia) 

  

 
f) pohľadávky, na ktoré sa zriadilo záložné právo a výška pohľadávok, pri ktorých má účtovná jednotka 

obmedzené právo s nimi nakladať  
Druh pohľadávok  Hodnota pohľadávok  

Hodnota pohľadávok, na ktoré sa zriadilo záložné právo  
Hodnota pohľadávok pri ktorých je obmedzené  
právo s nimi nakladať  

 

 
 
 
 

3. Finančný majetok  
a) opis významných zložiek krátkodobého finančného majetku  

Krátkodobý  finančný majetok Zostatok k 31.12.2019 
bankové účty 62.963,69 
  
  

 
b) krátkodobý finančný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo a krátkodobý finančný majetok, pri 

ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať 
Druh  

krátkodobého finančného majetku 
Hodnota  

krátkodobého finančného majetku  
Krátkodobý finančný majetok, na ktorý bolo zriadené záložné právo   
Krátkodobý finančný majetok, pri ktorom je obmedzené právo s nám 
nakladať  

 

 
4. Poskytnuté návratné finančné výpomoci (riadky 098 a 104 súvahy):   
Popis a hodnota poskytnutých návratných finančných výpomoci podľa jednotlivých druhov výpomocí 
v členení na dlhodobé návratné výpomoci a krátkodobé návratné finančné výpomoci 
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Názov dlžníka Výnos  

v % 
Mena  Dátum  

splatnosti 
Výška návratnej 

finančnej výpomoci 
k 31.12.2019 

Výška návratnej 
finančnej výpomoci 

k 31.12.2018 
      
      
      

 
5. Časové rozlíšenie  
Významné položky časového rozlíšenia nákladov budúcich období a príjmov budúcich období  

Opis jednotlivých významných položiek časového rozlíšenia Zostatok k 31.12.2019 Zostatok k 31.12.2018 
Náklady budúcich období  spolu z toho: 245,82 219,83 
predplatné 10,50 0,00 
ostatné  235,32 219,83 
   
Príjmy budúcich období  spolu z toho:    
   
   

 
Čl. IV 

Informácie o údajoch na strane pasív súvahy 
 
A  Vlastné imanie - tabuľka č.5 

Názov položky Opis jednotlivých položiek a opis zmien jednotlivých položiek vlastného 
imania, najmä zmeny oceňovacích rozdielov,  

opravy významných chýb minulých rokov 
  
  
  
  
  

 
B  Záväzky 
1. Rezervy - tabuľka č.6-7  
Predpokladaný rok použitia rezerv a opis významných položiek rezerv 

Názov položky / Suma v €            Predpokladaný rok použitia  
  
  
  

 
2. Záväzky podľa doby splatnosti  
a) záväzky podľa doby splatnosti (riadky 140 a 151 súvahy) - tabuľka č.8 
Textová časť k tabuľke č.8   krátkodobé, splatné do 1 roka, splatné 1-5 rokov 
.......................................................................................................................................................................... 
.......................................................................................................................................................................... 

   
b) záväzky podľa zostatkovej doby splatnosti (riadky 140 a 151 súvahy) - tabuľka č.8 
Textová časť k tabuľke č.8      krátkodobé, splatné do 1 roka, splatné 1-5 roka 
.......................................................................................................................................................................... 
.......................................................................................................................................................................... 
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c) popis významných položiek záväzkov  
Záväzok Hodnota záväzku 

k 31.12.2019 v € 
Hodnota záväzku 
k 31.12.2018 v € 

Opis 

záväzok so zostatkovou dobou 
splatnosti 1-5 rokov 

6.446,15 4.728,51 sociálny fond  

záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti 1 rok  

57.869,11 55.621,66 daň zo mzdy, mzdy 12/2019, sociálne 
poistenie 12/2019, iné krátk. záväzky 

    
    
    

 
3. Bankové úvery a ostatné prijaté návratné finančné výpomoci  
a) dlhodobé bankové úvery a krátkodobé bankové úvery - tabuľka č.9 
Textová časť k tabuľke č.9     účtovná jednotka nemá obsahovú náplň 
.......................................................................................................................................................................... 
.......................................................................................................................................................................... 
 
b) popis zabezpečenia dlhodobého bankového úveru alebo krátkodobého bankového úveru 

Druh bankového úveru  
podľa splatnosti /krátkodobý, dlhodobý/ 

Popis zabezpečenia dlhodobého bankového úveru  
alebo krátkodobého bankového úveru 

  
  
  
  
  

 
 
c) dlhodobé emitované dlhopisy a krátkodobé emitované dlhopisy (riadky 150 a 176 súvahy) 

Druh cenného papiera Mena, v ktorej sú 
cenné papiere 

vydané 

Úroková 
sadzba  

v % 

Dátum 
splatnosti 

Stav 
k 31.12.2019 

Stav 
k 31.12.2018 

      
      
      

 
d) prijaté dlhodobé návratné finančné výpomoci a krátkodobé návratné finančné výpomoci  

Poskytovateľ  
návratnej výpomoci 

Druh prijatej 
návratnej výpomoci 

/krátkodobá, 
dlhodobá/ 

Účel  
použitia 

Dátum 
splatnosti 

Výška prijatej 
návratnej 
výpomoci 

k 31.12.2019 

Výška prijatej 
návratnej 
výpomoci 

k 31.12.2018 
      
      
      
      
      

 
4. Časové rozlíšenie  
a) popis významných položiek časového rozlíšenia výdavkov budúcich období a výnosov budúcich                

období  
Popis významnej položky časového rozlíšenia Zostatok  k 31.12.2019 Zostatok  k 31.12.2018 

Výdavky budúcich období spolu z toho:   
   
   
Výnosy budúcich období spolu z toho: 6.470,76 12.239,36 
odpisy majetku 5.662,- 11.630,60 
dary a granty 808,76 608,76 
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b) informácia o prijatých kapitálových transferoch zaúčtovaných na účte 384  

Kapitálový transfer Stav k 31.12.2019 Stav k 31.12.2018 
 0,00 1.570,- 
   
   
   
   

 
Čl. V 

Informácie o výnosoch a nákladoch  
 

1. Výnosy - popis a výška významných položiek výnosov 
Popis /číslo účtu a názov/  Suma k 31.12.2019 Suma k 31.12.2018 

a)  tržby za vlastné výkony  a tovar    
602 - Tržby z predaja služieb 

- školné 
- strava 
- kopírovacie služby 
- vyhlasovanie rozhlasom  
-  

56.574,19   48.444,26 

b)  zmena stavu vnútroorganizačných zásob   
c)  aktivácia   
624 - Aktivácia DHM 0,- 0,- 
   
d)  daňové a colné výnosy a výnosy z poplatkov   
632 - Daňové výnosy samosprávy 

- podielové dane 
- daň z nehnuteľností  
- daň za psa 
-  

0,- 0,- 

633 - Výnosy z poplatkov  
- správne poplatky  
- KO a DSO 
-  

0,- 0,- 

e)  finančné výnosy   
661 - Tržby z predaja CP 

- predaj akcií  
0,- 0,- 

662 - Úroky 4,29 6,70 
668 - Ostatné finančné výnosy 

-  
0,- 0,- 

f) mimoriadne výnosy   
672 - Náhrady škôd 0,- 0,- 
g)  výnosy z transferov a rozpočtových príjmov v obciach, VÚC   

a v RO a PO zriadených obcou alebo VÚC                      
  

691 - Výnosy z bežných transferov z rozpočtu obce, VÚC 
- bežný transfer na školský klub 
- bežný transfer na školskú jedáleň  
-  

730.773,62 578.817,41 

692 - Výnosy z kapitálových transferov z rozpočtu obce, VÚC 
- zúčtovanie kapitálového transferu zriaďovateľa                                            

36.554,40  35.681,50 

693 - Výnosy samosprávy z bežných transferov zo ŠR 
- bežný transfer na  
-  

7.564,75  7.588,56 

694 - Výnosy samosprávy z kapitálových transferov zo ŠR 
- zúčtovanie kapitálového transferu zo ŠR 

5.968,60  5.750,50 

695 - Výnosy samosprávy z bežných transferov od EÚ 
-  

0,- 0,- 

696 - Výnosy samosprávy z kapitálových transferov od EÚ 0,- 0,- 
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- zúčtovanie kapitálového transferu od EÚ 
697 - Výnosy samosprávy z bežných transferov od ostatných subjektov 
mimo verejnej správy 

-  

600,- 12.500,- 

698 - Výnosy samosprávy z kapitálových transferov od ostatných 
subjektov mimo verejnej správy 

- zúčtovanie kapitálového transferu od ostatných subjektov mimo 
verejnej správy 

0,- 0,- 

699 - Výnosy samosprávy  z odvodu rozpočtových príjmov 
- zinkasované príjmy RO 

0,- 0,- 

h)  ostatné výnosy   
644 - Zmluvné pokuty, penále a úroky z omeškania 0,- 0,- 
645 - Ostatné pokuty, penále a úroky z omeškania 0,- 0,- 
648 - Ostatné výnosy 

-  
1.377,99 4.260,86 

i)  zúčtovanie rezerv, opravných položiek, časového rozlíšenia   
653 - Zúčtovanie ostatných rezerv z prevádzkovej činnosti  

-  
658 - Zúčtovanie ostatných opravných položiek z prevádzkovej činnosti 

-  

0,- 
 

0,- 

0,- 
 

0,- 

 
2. Náklady - popis a výška významných položiek nákladov 

Popis /číslo účtu a názov/  Suma 
k 31.12.2019 

Suma k 31.12.2018 

a)  spotrebované nákupy   
501 - Spotreba materiálu  52.918,20 57.047,36 
502 - Spotreba energie 

- elektrická energia 
- voda 
- plyn 
- tepelná energia 

28.446,02 
9.757,47 
1.551,76 

2.852,- 
14.284,79 

23.895,37 
9.426,53 
1.959,21 

864,- 
11.645,63 

b)  služby   
511 - Opravy a udržiavanie 

- oprava xxx 
58.387,66 6.675,56 

512 - Cestovné 3.498,05 2.349,21 
513 - Náklady na reprezentáciu  

-  
0,- 0,- 

518 - Ostatné služby  
-  

23.511,74 31.712,17 

c)  osobné náklady   
521 - Mzdové náklady  411.004,58 341.060,81 
524 - Zákonné sociálne náklady 141.555,76 118.042,37 
527 - Zákonné sociálne náklady  11.186,35 10.415,19 
d)  dane a poplatky   
532 - Daň z nehnuteľností 1.522,64 1.468,79 
538 - Ostatné dane a poplatky 

-  
0,- 0,- 

e)  odpisy, rezervy a opravné položky    
551 - Odpisy  DNM a DHM 

- odpisy z vlastných zdrojov 
- odpisy z cudzích zdrojov  

42.523,- 
36.554,40 
5.968,60 

41.432,- 
35.681,50 
5.750,50 

553 - Tvorba ostatných rezerv 
-  

0,- 0,- 

558 - Tvorba ostatných opravných položiek 
- k daňovým pohľadávkam 
- k nedaňovým pohľadávkam 

0,- 0,- 

f) finančné náklady   
561 - Predané CP a podiely 0,- 0,- 
562 - Úroky 0,- 0,- 
568 - Ostatné finančné náklady 81,70 84,65 
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-  
g)  mimoriadne náklady   
572 - Škody 0,- 0,- 
h)  náklady na transfery a náklady z odvodov príjmov   
584 - Náklady na transfery z rozpočtu obce, VÚC do RO, PO zriadených 
obcou alebo VÚC 

- bežný transfer xxx 
- zúčtovanie kapitálového transferu u zriaďovateľa 

0,- 0,- 

585 - Náklady na transfery z rozpočtu obce, VÚC ostatným subjektov 
verejnej správy 

- bežný transfer xxx 

0,- 0,- 

586 - Náklady na transfery z rozpočtu obce, VÚC subjektov mimo 
verejnej správy 

- bežný transfer xxx 

0,- 0,- 

587 - Náklady na ostatné transfery 
- bežný transfer xxx 

0,- 0,- 

588 - Náklady z odvodu príjmov 
- predpis odvodu príjmov RO 

56.331,05 
56.331,05 

52.040,49 
52.040,49 

589 - Náklady z budúceho odvodu príjmov 
- predpis budúceho odvodu príjmov RO 

446,57 
446,57 

190,21 
190,21 

i) ostatné náklady   
541 - ZC predaného DNM a DHM 0,- 0,- 
544 - Zmluvné pokuty, penále a úroky z omeškania 0,- 0,- 
545 - Ostatné pokuty, penále a úroky z omeškania 0,- 0,- 
546 - Odpis pohľadávky 

-  
0,- 0,- 

548 - Ostatné náklady na prevádzkovú činnosť 
-  

0,- 0,- 

549 - Manká a škody 
-  

0,- 0,- 

j) dane z príjmov 
591 - Splatná daň z príjmov  

0,62 1,12 

 
3. Náklady voči audítorovi alebo audítorskej spoločnosti 
Osobitné náklady podľa zákona o účtovníctve § 18 ods.6  
Náklady voči audítorovi alebo audítorskej spoločnosti v členení na 
náklady za: 

 

a) overenie účtovnej závierky  
b) uisťovacie audítorské služby s výnimkou overenia účtovnej závierky  
c) súvisiace audítorské služby,  
d) daňové poradenstvo,  
e) ostatné neaudítorské služby  

 
4. Tržby a výrobné náklady príspevkových organizácií  

Číslo 
účtu 

Tržby a výrobné náklady  
príspevkových organizácií 

Číslo 
riadku 

Suma k 31.12.2019 Suma k 31.12.2018 

a b c 1 2 
601 Tržby za vlastné výrobky 01   
602 Tržby z predaja služieb 02   
604 Tržby za tovar 03   
504 Predaný tovar  04   

 Tržby celkom /01+02+03-04/ 05   
501 Spotreba materiálu 06   
502 Spotreba energie 07   
503 Spotreba ostatných neskladovateľných dodávok 08   
511 Oprava a udržiavanie 09   
512 Cestovné 10   
513 Náklady na reprezentáciu  11   
518 Ostatné služby 12   
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521 Mzdové náklady 13   
524 Zákonné sociálne poistenie 14   
525 Ostatné sociálne poistenie 15   
527 Zákonné sociálne náklady  16   
528 Ostané sociálne náklady  17   
531 Daň z motorových vozidiel 18   
532 Daň z nehnuteľností 19   
538 Ostatné dane a poplatky 20   
551 Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého 

hmotného majetku   
21   

 Výrobné náklady celkom /r.06 až r.21/ 22   
 

Textová časť :  
Príspevková organizácia  spĺňa podmienky podľa § 21 ods. 2 zákona č.523/2004 Z.z. o rozpočtových 
pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov                                           
                                                                                                                                          áno              nie 

 
Čl. VI 

Informácie o údajoch na podsúvahových účtoch 
 

1. Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi  
Popis významných položiek  

majetku a záväzkov  
Hodnota majetku  Forma zabezpečenia 

   
   
   

 
 

2.  Ďalšie informácie  
Významné položky  Hodnota Účet 

Prenajatý majetok   
Majetok prijatý do úschovy   
Odpísané pohľadávky   
Prísne zúčtovateľné tlačivá   
Materiál v skladoch civilnej ochrany   
Prijaté depozitá a hypotéky   
Iné 232.323,,26 771 

 
Čl. VII 

Informácie o iných aktívach a iných pasívach 
 

1. Iné aktíva a iné pasíva  
a) opis a hodnota iných aktív, ktorými sa rozumie možný majetok, ktorý vznikol v dôsledku minulých 

udalostí a ktorého existencia alebo vlastníctvo závisí od toho, či nastane alebo nenastane jedna alebo 
viac neistých udalostí v budúcnosti, ktorých vznik nezávisí od účtovnej jednotky - tabuľka č.10.  

 
Textová časť k tabuľke č.10 - riadok 03 obsahuje údaje o budúcom práve účtovnej jednotky zo zmlúv 
o poskytnutí nenávratného finančného príspevku.   
 

Názov poskytovateľa  
nenávratného 

finančného príspevku 
 

 

Číslo 
zmluvy 

 
Predmet zmluvy 

 
Hodnota zmluvy 

Hodnota prefinancovaných nákladov 
z vlastných prostriedkov alebo 

z úverových zdrojov 
neuhradených/nerefundovaných  

poskytovateľom NFP k 31.12.2019 
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b) opis a hodnota iných pasív, vyplývajúcich zo súdnych rozhodnutí, z poskytnutých záruk, zo 
všeobecne záväzných právnych predpisov, z ručenia podľa jednotlivých druhov ručenia, takýmito 
inými pasívami sú: 
1. možná povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti a ktorej existencia závisí od toho, 

či nastane alebo nenastane jedna alebo viac neistých udalostí v budúcnosti, ktorých vznik nezávisí 
od účtovnej jednotky, alebo  

2. povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti, ale ktorá sa nevykazuje v súvahe, pretože 
nie je pravdepodobné, že na splnenie tejto povinnosti bude potrebný úbytok ekonomických 
úžitkov, alebo výška tejto povinnosti sa nedá spoľahlivo oceniť  

- tabuľka č.10. 
Textová časť k tabuľke č.10  
účtovná jednotka nemá obsahovú náplň 
.......................................................................................................................................................................... 
.......................................................................................................................................................................... 
c) zoznam nehnuteľných kultúrnych pamiatok v správe alebo vo vlastníctve účtovnej jednotky - 

tabuľka č.11 
Textová časť k tabuľke č.11  
účtovná jednotka nemá obsahovú náplň 
.......................................................................................................................................................................... 
d) informácia, či sú iné aktíva a iné pasíva vykázané voči účtovnej jednotke súhrnného celku 

 
Informácia Vykázané voči ÚJ súhrnného celku 

Áno/Nie 
Hodnota celkom 

Iné aktíva   
Iné pasíva   

 
2. Ostatné finančné povinnosti - tabuľka č.10 
Významné položky ostatných finančných povinností, ktoré sa nevykazujú v účtovných výkazoch.  
Textová časť k tabuľke č.10   účtovná jednotka nemá obsahovú náplň 
.......................................................................................................................................................................... 
.......................................................................................................................................................................... 

 
Čl. VIII 

Informácie o spriaznených osobách a o ekonomických vzťahoch  
účtovnej jednotky a spriaznených osôb 

  
1. Informácie o spriaznených osobách a o ekonomických vzťahoch účtovnej jednotky 

a spriaznených osôb  
a)  
Na základe usmernenia MF SR: Ako informácie o spriaznených osobách sa uvádzajú obchody 
a transakcie medzi účtovnou jednotkou a inými právnickými osoby, ktoré sú vo vzťahu k účtovnej 
jednotke dcérskou účtovnou jednotkou alebo materskou účtovnou jednotkou. Nie je potrebné uvádzať 
transferové vzťahy medzi poskytovateľom transferu zo štátneho rozpočtu (správca rozpočtovej kapitoly 
alebo Ministerstvo financií SR) na jednej strane a rozpočtovými organizáciami a príspevkovými 
organizáciami štátnej správy na druhej strane. Tiež nie je potrebné uvádzať transferové vzťahy medzi 
obcou resp. vyšším územným celkom a rozpočtovými organizáciami a príspevkovými organizácia v ich 
zriaďovateľskej pôsobnosti). Uvádzajú sa tu najmä transfery a iné vzťahy voči obchodným spoločnostiam 
v rámci konsolidovaného celku. 
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Spriaznená osoba 

 
 
 

Druh obchodu/ 
druh transakcie 

Hodnotové vyjadrenie 
obchodu/transakcie  
alebo percentuálne 

vyjadrenie 
obchodu/transakcie  

k celkovému objemu 
obchodov/transakcií  

realizovaných ÚJ 

Informácia 
o neukončených 

obchodoch/transakciách 
v hodnotovom vyjadrení 
obchodu/transakcie alebo 
percentuálnom vyjadrení 

obchodu/transakcie k 
celkovému objemu 
obchodov/transakcií  

realizovaných ÚJ 

Informácia 
o cenách/hodnotách 

realizovaných 
obchodov/transakcií  

medzi účtovnou 
jednotkou 

a spriaznenými 
osobami  

 Kúpa     
 Predaj    
 Poskytnutie služby    
 Obchodné zastúpenie    
 Licencie    
 Transfery    
 Know-how    
 Úver, pôžička    
 Výpomoc    
 Záruka    
 Iné obchody     
     
Základná škola  Poskytnutý transfer 

na bežné výdavky 
   

Základná škola Poskytnutý transfer 
na kapitálové 
výdavky 

   

OS XXX Vklad od základného 
imania obchodnej 
spoločnosti  

   

OS XXX Navýšenie 
základného imania 
obchodnej 
spoločnosti 

   

OS XXX Poskytnutie 
návratnej finančnej 
výpomoci 

   

OS XXX Splatenie poskytnutej 
návratnej finančnej 
výpomoci  

   

OS XXX Poskytnutý transfer 
na bežné výdavky 

   

 Poskytnutý transfer 
na kapitálové 
výdavky 

   

     
Obec Prijatý transfer na 

bežné výdavky 
   

Obec Prijatý transfer na 
kapitálové výdavky  

   

     

 
b) opis a hodnota podmienených záväzkov voči spriazneným osobám  

Spriaznená osoba Podmienené záväzky Hodnota podmienených záväzkov 
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Čl. IX 
Informácie o rozpočte a hodnotenie plnenia rozpočtu  

 
Informácie o rozpočte a hodnotenie plnenia rozpočtu - tabuľka č.12-14 
Textová časť k tabuľke č.12-14: 
Rozpočet obce/rozpočtovej organizácie/príspevkovej organizácie bol schválený obecným/mestským 
zastupiteľstvom dňa  18.12.2018  uznesením č.  141/2018 
Zmeny rozpočtu:  

- prvá  zmena  schválená dňa       22.1.2019        rozpočtovým opatrením č. B1 
- druhá zmena schválená dňa       27.5.2019        rozpočtovým opatrením č. B2 
- tretia zmena  schválená dňa         2.7.2019        rozpočtovým opatrením č. B3 
- štvrtá zmena  schválená dňa        9.7.2019        rozpočtovým opatrením č. B4 
- piata zmena schválená dňa        30.7.2019  rozpočtovým opatrením č. B5 
- šiesta zmena schválená dňa       19.8.2019  rozpočtovým opatrením č. B6 
- siedma zmena schválená dňa      3.9.2019        rozpočtovým opatrením č. B7 
- ôsma zmena schválená dňa       5.9.2019        rozpočtovým opatrením č. B8 
- deviata zmena schválená dňa  11.10.2019      rozpočtovým opatrením č. B9 
- desiata zmena schválená dňa  17.10.2019  rozpočtovým opatrením č. B10 
- jedenásta zmena schválená dňa 21.10.2019  rozpočtovým opatrením č. K1 
- dvanásta zmena schválená dňa   7.11.2019  rozpočtovým opatrením č. B11 
- trinásta zmena schválená dňa  11.12.2019  rozpočtovým opatrením č. B12  

 
Výška dlhu podľa § 17 ods. 7 -8 zákona č.583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy 
a o zmene a doplnení niektorých zákonov v z.n.p. za bežné účtovné obdobie a bezprostredne 
predchádzajúce účtovné obdobie - tabuľka č.15. 
 

 
Čl. X 

Informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka  
do dňa zostavenia účtovnej závierky 

 
Informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka do dňa 
zostavenia účtovnej závierky 
a) pokles alebo zvýšenie trhovej ceny finančného majetku ako dôsledku okolností, ktoré nastali po dni, 

ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka do dňa zostavenia účtovnej závierky s uvedením dôvodu 
týchto zmien, 

b) dôvody pre zmenu výšky rezerv a opravných položiek, 
c) zmeny významných položiek dlhodobého finančného majetku, 
d) vydané dlhopisy a iné cenné papiere, 
e) zmena právnej formy účtovnej jednotky, 
f) mimoriadne udalosti, ak majú vplyv na hospodárenie účtovnej jednotky, napríklad živelné pohromy, 
g) iné mimoriadne skutočnosti 
 
Popis skutočností: 
................................................................................................................................................................  
................................................................................................................................................................  
 
alebo  

 
Po 31. decembri 2019 nenastali také udalosti, ktoré by si vyžadovali zverejnenie alebo vykázanie 
v účtovnej závierke za rok 2019. 
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Tabuľka č. 1   k čl. III. A ods. 1 a 2 - Neobežný majetok            

                         

  Číslo   Obstarávacia cena     Oprávky    

Položka majetku riadku 2018 Prírastky Úbytky Presuny 2019 2018 Prírastky Úbytky Presuny 2019  

a b 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

Aktivované náklady na vývoj 01  

Softvér 02  

Oceniteľné práva 03  

Drobný dlhodobý nehmotný majetok 04  

Ostatný dlhodobý nehmotný majetok 05  

Obstaranie dlhodobého nehmotného majetku 06  

Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok 07  

Dlhodobý nehmotný majetok spolu

(súčet r. 01 až 07)
08 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  

Pozemky 09 144 731,79 2 920,73 0,00 0,00 147 652,52 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  

Umelecké diela a zbierky 10  

Predmety z drahých kovov 11  

Stavby 12 1 695 636,48 26 444,33 0,00 0,00 1 722 080,81 108 600,52 36 429,18 0,00 0,00 145 029,70  

Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí 13 53 353,15 4 869,00 0,00 0,00 58 222,15 31 204,23 7 013,00 0,00 0,00 38 217,23  

Dopravné prostriedky 14 67 514,89 0,00 0,00 0,00 67 514,89 40 738,89 14 016,00 0,00 0,00 54 754,89  

Pestovateľské celky trvalých porastov 15  

Základné stádo a ťažné zvieratá 16  

Drobný dlhodobý hmotný majetok 17  

Ostatný dlhodobý hmotný majetok 18  

Obstaranie dlhodobého hmotného majetku 19 1 749,00 3 120,00 4 869,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  

Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok 20  

Dlhodobý hmotný majetok spolu

(súčet r. 09 až 20)
21 1 962 985,31 37 354,06 4 869,00 0,00 1 995 470,37 180 543,64 57 458,18 0,00 0,00 238 001,82  

Podielové cenné papiere a podiely v dcérskej účtovnej jednotke 22  

Podielové cenné papiere a podiely v spoločnosti s podstatným vplyvom 23  

Realizovateľné cenné papiere a podiely 24  

Dlhové cenné papiere držané do splatnosti 25  

Pôžičky účtovnej jednotke v konsolidovanom celku 26  

Ostatné pôžičky 27  

Ostatný dlhodobý finančný majetok 28  

Obstaranie dlhodobého finančného majetku 29  

Dlhodobý finančný majetok spolu

(súčet r. 22 až 29)
30 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  

Neobežný majetok spolu

( r. 08 + r. 21 + r. 30)
31 1 962 985,31 37 354,06 4 869,00 0,00 1 995 470,37 180 543,64 57 458,18 0,00 0,00 238 001,82  

1



Tabuľka č. 1, pokračovanie   k čl. III. A ods. 1 a 2 - Neobežný majetok, pokračovanie      

                   

  Číslo   Opravné položky   Zostatková hodnota  

Položka majetku riadku 2018 Prírastky Úbytky Presuny 2019 2018 2019  

a b 11 12 13 14 15 16 17  

Aktivované náklady na vývoj 01  

Softvér 02  

Oceniteľné práva 03  

Drobný dlhodobý nehmotný majetok 04  

Ostatný dlhodobý nehmotný majetok 05  

Obstaranie dlhodobého nehmotného majetku 06  

Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok 07  

Dlhodobý nehmotný majetok spolu

(súčet r. 01 až 07)
08 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  

Pozemky 09 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 144 731,79 147 652,52  

Umelecké diela a zbierky 10  

Predmety z drahých kovov 11  

Stavby 12 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1 587 035,96 1 577 051,11  

Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí 13 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 22 148,92 20 004,92  

Dopravné prostriedky 14 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 26 776,00 12 760,00  

Pestovateľské celky trvalých porastov 15  

Základné stádo a ťažné zvieratá 16  

Drobný dlhodobý hmotný majetok 17  

Ostatný dlhodobý hmotný majetok 18  

Obstaranie dlhodobého hmotného majetku 19 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1 749,00 0,00  

Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok 20  

Dlhodobý hmotný majetok spolu

(súčet r. 09 až 20)
21 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1 782 441,67 1 757 468,55  

Podielové cenné papiere a podiely v dcérskej účtovnej jednotke 22  

Podielové cenné papiere a podiely v spoločnosti s podstatným vplyvom 23  

Realizovateľné cenné papiere a podiely 24  

Dlhové cenné papiere držané do splatnosti 25  

Pôžičky účtovnej jednotke v konsolidovanom celku 26  

Ostatné pôžičky 27  

Ostatný dlhodobý finančný majetok 28  

Obstaranie dlhodobého finančného majetku 29  

Dlhodobý finančný majetok spolu

(súčet r. 22 až 29)
30 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  

Neobežný majetok spolu

( r. 08 + r. 21 + r. 30)
31 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1 782 441,67 1 757 468,55  

2



                 

Tabuľka č. 4                

k čl. III. B - Pohľadávky podľa doby splatnosti        

Pohľadávky podľa doby splatnosti
číslo

riadku

Zostatok

 2019

Zostatok

 2018
       

a b 1 2        

Pohľadávky v lehote splatnosti

 v tom:
01 446,57 190,21        

  Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane 02 446,57 190,21      

  Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti od jedného do piatich rokov vrátane 03        

  Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov 04        

Pohľadávky po lehote splatnosti 05        

Spolu

(r. 01 + r. 05)
06 446,57 190,21        

               

Tabuľka č. 5              

k čl. IV. A - Vlastné imanie  

Názov položky

Oceňovacie rozdiely z

precenenia majetku a

záväzkov

Oceňovacie rozdiely z

kapitálových účastín
Zákonný rezervný fond Ostatné fondy

Nevysporiadaný

výsledok hospodárenia

minulých rokov

Výsledok hospodárenia  

a 1 2 3 4 5 6  

Zostatok 2018 0,00 0,00 0,00 0,00 -234,08 -17,51  

Prírastky 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 -170,10  

Úbytky  

Presuny 0,00 0,00 0,00 0,00 -17,51 17,51  

Zostatok 2019 0,00 0,00 0,00 0,00 -251,59 -170,10  
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Tabuľka č. 8          

k čl. IV. B - Záväzky podľa doby splatnosti  

Záväzky podľa doby splatnosti
číslo

riadku

Zostatok

 2019

Zostatok

 2018
 

a b 1 2  

Záväzky v lehote splatnosti

 v tom:
01 64 315,26 60 350,17  

  Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane 02 57 869,11 55 621,66  

  Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti od jedného do piatich rokov vrátane 03 6 446,15 4 728,51  

  Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov 04  

Záväzky po lehote splatnosti 05  

Spolu (r. 01 + r. 05) 06 64 315,26 60 350,17  

4



Tabuľka č. 12 
 

k čl. IX - Príjmy rozpočtu
 

Kategória ekonomickej

klasifikácie
Názov kategórie ekonomickej klasifikácie Schválený rozpočet Rozpočet po zmenách

Skutočnosť

 2019

Skutočnosť

 2018
 

a b 1 2 3 4  

220 Administratívne poplatky a iné poplatky a platby 50 600,00 50 600,00 56 286,69 51 015,45

240 Úroky z tuzemských úverov, pôžičiek, návratných fi 0,00 0,00 3,08 5,58

290 Iné nedaňové príjmy 0,00 0,00 231,49 3 830,30

310 Tuzemské bežné granty a transfery 0,00 5 564,75 5 764,75 8 358,56  

Spolu x 50 600,00 56 164,75 62 286,01 63 209,89  
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Tabuľka č. 13
 

k čl. IX - Výdavky rozpočtu
 

Kategória ekonomickej

klasifikácie
Názov kategórie ekonomickej klasifikácie Schválený rozpočet Rozpočet po zmenách

Skutočnosť

 2019

Skutočnosť

 2018
 

a b 1 2 3 4  

610 Mzdy, platy, služobné príjmy a ostatné osobné vyro 332 452,00 409 706,06 409 706,06 339 369,12

620 Poistné a príspevok do poisťovní 122 841,00 149 701,56 149 701,56 124 694,37

630 Tovary a služby 112 118,00 174 407,07 174 338,69 129 754,40

640 Bežné transfery 3 200,00 5 192,06 5 192,06 5 088,08

710 Obstarávanie kapitálových aktív 0,00 3 120,00 3 120,00 42 486,18  

Spolu x 570 611,00 742 126,75 742 058,37 641 392,15  
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Tabuľka č. 14            

k čl IX - Finančné operácie  

Finančné operácie
Číslo

riadku

Skutočnosť

 2019

Skutočnosť

 2018
   

a b 1 2    

Príjmové finančné operácie

v tom:
01 608,76 10 308,76    

Zostatok prostriedkov finančných aktív 02 608,76 10 308,76    

Prijaté úvery, pôžičky a návratné finančné výpomoci 03    

Splátky poskytnutých úverov, pôžičiek a návratných finančných výpomocí 04    

Príjmy z predaja majetkových účastí 05    

Ostatné príjmy 06    

Výdavkové finančné operácie

v tom:
07    

Poskytnuté úvery, pôžičky a návratné finančné výpomoci 08    

Splátky prijatých úverov, pôžičiek a návratných finančných výpomocí 09    

Výdavky na obstaranie majetkových účastí 10    

Ostatné výdavky   11    

7



Položka Podpoložka Názov

a b c d e 1 2 3 4

11H 312 011 Tuzemské bežné transfery od ostatných subjektov VS 0,00 478,35 0,00 478,35

72a 311    Tuzemské bežné granty 0,00 0,00 0,00 200,00

72c 311    Tuzemské bežné granty 0,00 0,00 0,00 600,00

72g 223 001 Poplatky a platby za predaj výrobkov, tovarov a služieb 46000,00 46000,00 0,00 51279,52

72g 223 003 Poplatky a platby za stravné 4600,00 4600,00 0,00 5007,17

72g 243    Úroky z tuzemských účtov finančného hospodárenia 0,00 0,00 0,00 3,08

72g 292 012 Príjmy z dobropisov 0,00 0,00 0,00 177,99

72g 292 027 Iné 0,00 0,00 0,00 53,50

72h 312 011 Tuzemské bežné transfery od ostatných subjektov VS 0,00 4486,40 0,00 4486,40

50600,00 55564,75 0,00 62286,01

Časť I. Príjmy a výdavky

1.1.Príjmy 

Rozpočet po 
zmenách

Ekonomická klasifikácia
Schválený 
rozpočet

Úhrn

Zdroj
Druh 

rozpočtu
Skutočnosť k 

31.12.2019
Očakávaná 
skutočnosť

Bežný rozpočet

1



Oddiel Skupina Trieda
Pod 

trieda
Položka

Pod 
položka

Názov

a b c d e f g h i j 1 2 3 4

111        10 1 2  633 002 Výpočtová technika 0,00 2600,00 0,00 2600,00

11H        10 1 2  614    Odmeny 0,00 333,45 0,00 333,45

11H        10 1 2  621    Poistné do Všeobecnej zdravotnej poisťovne 0,00 26,67 0,00 26,67

11h        10 1 2  621    Poistné do Všeobecnej zdravotnej poisťovne 0,00 26,67 0,00 26,67

11H        10 1 2  623    Poistné do ostatných zdravotných poisťovní 0,00 6,67 0,00 6,67

11h        10 1 2  623    Poistné do ostatných zdravotných poisťovní 0,00 6,67 0,00 6,67

11H        10 1 2  625 001
Poistné do Sociálnej poisťovne na nemocenské 
poistenie

0,00 4,67 0,00 4,67

11h        10 1 2  625 001
Poistné do Sociálnej poisťovne na nemocenské 
poistenie

0,00 4,67 0,00 4,67

11H        10 1 2  625 002
Poistné do Sociálnej poisťovne na starobné 
poistenie

0,00 46,71 0,00 46,71

11h        10 1 2  625 002
Poistné do Sociálnej poisťovne na starobné 
poistenie

0,00 46,71 0,00 46,71

11H        10 1 2  625 003 Poistné do Sociálnej poisťovne na úrazové poistenie 0,00 2,66 0,00 2,66

11h        10 1 2  625 003 Poistné do Sociálnej poisťovne na úrazové poistenie 0,00 2,66 0,00 2,66

11H        10 1 2  625 004
Poistné do Sociálnej poisťovne na invalidné 
poistenie

0,00 10,00 0,00 10,00

11h        10 1 2  625 004
Poistné do Sociálnej poisťovne na invalidné 
poistenie

0,00 10,00 0,00 10,00

11H        10 1 2  625 005
Poistné do Sociálnej poisťovne na poistenie v 
nezamestnanosti

0,00 3,33 0,00 3,33

11h        10 1 2  625 005
Poistné do Sociálnej poisťovne na poistenie v 
nezamestnanosti

0,00 3,33 0,00 3,33

11H        10 1 2  625 007
Poistné do Sociálnej poisťovne do rezervného fondu 
solidarity

0,00 15,84 0,00 15,84

11h        10 1 2  625 007
Poistné do Sociálnej poisťovne do rezervného fondu 
solidarity

0,00 15,84 0,00 15,84

11H        10 1 2  633 006 Všeobecný materiál 0,00 28,35 0,00 28,35

41         10 1 2  611    
Tarifný plat,osobný plat,zákl.plat,funk.plat...vrátane 
ich náhrad

282292,00 340423,00 0,00 340423,00

41         10 1 2  612 001 Osobný príplatok 40368,00 28563,70 0,00 28563,70

41         10 1 2  612 002 Ostatné príplatky okrem osobných príplatkov 9792,00 12342,02 0,00 12342,02

41         10 1 2  614    Odmeny 0,00 25045,28 0,00 25045,28

ProgramZdroj

1.2. Výdavky 

Ekonomická klasifikácia

Bežný rozpočet

Časť I. Príjmy a výdavky

Druh 
rozpočtu

Funkčná klasifikácia
Skutočnosť k 

31.12.2019
Očakávaná 
skutočnosť

Rozpočet po 
zmenách

Schválený 
rozpočet

1



Oddiel Skupina Trieda
Pod 

trieda
Položka

Pod 
položka

Názov

a b c d e f g h i j 1 2 3 4

ProgramZdroj

1.2. Výdavky 

Ekonomická klasifikácia
Druh 

rozpočtu

Funkčná klasifikácia
Skutočnosť k 

31.12.2019
Očakávaná 
skutočnosť

Rozpočet po 
zmenách

Schválený 
rozpočet

41         10 1 2  621    Poistné do Všeobecnej zdravotnej poisťovne 18285,00 25227,23 0,00 25227,23

41         10 1 2  623    Poistné do ostatných zdravotných poisťovní 14960,00 15119,82 0,00 15119,82

41         10 1 2  625 001
Poistné do Sociálnej poisťovne na nemocenské 
poistenie

4654,00 5701,49 0,00 5701,49

41         10 1 2  625 002
Poistné do Sociálnej poisťovne na starobné 
poistenie

46545,00 57020,29 0,00 57020,29

41         10 1 2  625 003 Poistné do Sociálnej poisťovne na úrazové poistenie 2660,00 3263,34 0,00 3263,34

41         10 1 2  625 004
Poistné do Sociálnej poisťovne na invalidné 
poistenie

9973,00 11070,36 0,00 11070,36

41         10 1 2  625 005
Poistné do Sociálnej poisťovne na poistenie v 
nezamestnanosti

3324,00 3657,80 0,00 3657,80

41         10 1 2  625 007
Poistné do Sociálnej poisťovne do rezervného fondu 
solidarity

15791,00 19349,61 0,00 19349,61

41         10 1 2  627    Príspevok do doplnkových dôchodkových poisťovní 6649,00 8174,00 0,00 8174,00

41         10 1 2  631 001 Cestovné náhrady - tuzemské 2500,00 2855,47 0,00 2855,47

41         10 1 2  631 002 Cestovné náhrady - zahraničné 0,00 288,56 0,00 288,56

41         10 1 2  632 001 Energie 20000,00 15392,05 0,00 15392,05

41         10 1 2  632 002 Vodné, stočné 1000,00 667,25 0,00 667,25

41         10 1 2  632 004 Komunikačná infraštruktúra 0,00 10,64 0,00 10,64

41         10 1 2  632 005 Telekomunikačné služby 0,00 603,64 0,00 603,64

41         10 1 2  633 001 Interiérové vybavenie 0,00 2794,02 0,00 2794,02

41         10 1 2  633 002 Výpočtová technika 0,00 336,06 0,00 336,06

41         10 1 2  633 003 Telekomunikačná technika 0,00 559,00 0,00 559,00

41         10 1 2  633 004
Prevádzkové stroje, prístroje, zariadenie, technika a 
náradie

0,00 401,79 0,00 401,79

41         10 1 2  633 006 Všeobecný materiál 2678,00 2851,15 0,00 2782,77

41         10 1 2  633 009
Knihy,časopisy,noviny,učebnice,učebné a 
kompenzačné pomôcky

0,00 192,46 0,00 192,46

41         10 1 2  633 011 Potraviny 30000,00 31461,63 0,00 31461,63

41         10 1 2  633 013 Softvér 240,00 276,00 0,00 276,00

41         10 1 2  634 001 Palivo, mazivá, oleje, špeciálne kvapaliny 2000,00 2250,09 0,00 2250,09

41         10 1 2  634 002 Servis, údržba, opravy a výdavky s tým spojené 1000,00 615,49 0,00 615,49

41         10 1 2  635 003
Rutinná a štandardná údržba telekomunikačnej 
techniky

0,00 31,61 0,00 31,61

41         10 1 2  635 004
Rutinná a štandardná údržba prevádzkových 
strojov,prístrojov,zariadení,techniky a náradia

0,00 14717,12 0,00 14717,12
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Oddiel Skupina Trieda
Pod 

trieda
Položka

Pod 
položka

Názov

a b c d e f g h i j 1 2 3 4

ProgramZdroj

1.2. Výdavky 

Ekonomická klasifikácia
Druh 

rozpočtu

Funkčná klasifikácia
Skutočnosť k 

31.12.2019
Očakávaná 
skutočnosť

Rozpočet po 
zmenách

Schválený 
rozpočet

41         10 1 2  635 006
Rutinná a štandardná údržba budov, objektov alebo 
ich častí

0,00 38138,27 0,00 38138,27

41         10 1 2  636 001 Nájomne za nájom budov, objektov alebo ich častí 0,00 360,00 0,00 360,00

41         10 1 2  636 002
Nájomne za nájom prevádzkových 
strojov,prístrojov,zariadení,techniky a náradia

1300,00 1274,35 0,00 1274,35

41         10 1 2  637 001
Školenia,kurzy,semináre,porady,konferencie,sympó
ziá

2000,00 1860,00 0,00 1860,00

41         10 1 2  637 004 Všeobecné služby 2000,00 569,64 0,00 569,64

41         10 1 2  637 005 Špeciálne služby 0,00 3478,29 0,00 3478,29

41         10 1 2  637 016 Prídel do sociálneho fondu 0,00 728,60 0,00 728,60

41         10 1 2  637 035 Dane 0,00 121,93 0,00 121,93

41         10 1 2  637 036 Reprezentačné výdavky 0,00 1318,20 0,00 1318,20

41         10 1 2  642 015 Transfery na nemocenské dávky 0,00 1130,75 0,00 1130,75

72C        10 1 2  633 004
Prevádzkové stroje, prístroje, zariadenie, technika a 
náradie

0,00 300,00 0,00 300,00

72C        10 1 2  633 006 Všeobecný materiál 0,00 300,00 0,00 300,00

72g        10 1 2  631 002 Cestovné náhrady - zahraničné 0,00 354,02 0,00 354,02

72g        10 1 2  632 001 Energie 8000,00 11174,94 0,00 11174,94

72g        10 1 2  632 002 Vodné, stočné 3000,00 2041,78 0,00 2041,78

72g        10 1 2  632 003 Poštové služby 120,00 112,40 0,00 112,40

72g        10 1 2  632 004 Komunikačná infraštruktúra 0,00 31,95 0,00 31,95

72g        10 1 2  632 005 Telekomunikačné služby 2800,00 2660,18 0,00 2660,18

72g        10 1 2  633 002 Výpočtová technika 1000,00 32,58 0,00 32,58

72g        10 1 2  633 004
Prevádzkové stroje, prístroje, zariadenie, technika a 
náradie

1000,00 799,58 0,00 799,58

72g        10 1 2  633 006 Všeobecný materiál 7470,00 5752,65 0,00 5752,65

72g        10 1 2  633 009
Knihy,časopisy,noviny,učebnice,učebné a 
kompenzačné pomôcky

300,00 526,79 0,00 526,79

72g        10 1 2  633 010 Pracovné odevy, obuv a pracovné pomôcky 750,00 617,51 0,00 617,51

72g        10 1 2  633 015 Palivá ako zdroj energie 100,00 58,03 0,00 58,03

72g        10 1 2  633 016 Reprezentačné 200,00 0,00 0,00 0,00

72g        10 1 2  634 001 Palivo, mazivá, oleje, špeciálne kvapaliny 1000,00 1015,27 0,00 1015,27

72g        10 1 2  634 002 Servis, údržba, opravy a výdavky s tým spojené 500,00 376,97 0,00 376,97

72g        10 1 2  634 004 Prepravné a nájom dopravných prostriedkov 400,00 0,00 0,00 0,00

72g        10 1 2  634 005 Karty, známky, poplatky 50,00 4,50 0,00 4,50

3



Oddiel Skupina Trieda
Pod 

trieda
Položka

Pod 
položka

Názov

a b c d e f g h i j 1 2 3 4

ProgramZdroj

1.2. Výdavky 

Ekonomická klasifikácia
Druh 

rozpočtu

Funkčná klasifikácia
Skutočnosť k 

31.12.2019
Očakávaná 
skutočnosť

Rozpočet po 
zmenách

Schválený 
rozpočet

72g        10 1 2  635 002 Rutinná a štandardná údržba výpočtovej techniky 1000,00 439,00 0,00 439,00

72g        10 1 2  635 003
Rutinná a štandardná údržba telekomunikačnej 
techniky

0,00 276,62 0,00 276,62

72g        10 1 2  635 004
Rutinná a štandardná údržba prevádzkových 
strojov,prístrojov,zariadení,techniky a náradia

1000,00 2677,80 0,00 2677,80

72g        10 1 2  635 006
Rutinná a štandardná údržba budov, objektov alebo 
ich častí

0,00 119,77 0,00 119,77

72g        10 1 2  636 001 Nájomne za nájom budov, objektov alebo ich častí 1000,00 676,20 0,00 676,20

72g        10 1 2  636 002
Nájomne za nájom prevádzkových 
strojov,prístrojov,zariadení,techniky a náradia

300,00 51,12 0,00 51,12

72g        10 1 2  637 001
Školenia,kurzy,semináre,porady,konferencie,sympó
ziá

5000,00 1248,60 0,00 1248,60

72g        10 1 2  637 002 Konkurzy a súťaže 400,00 397,00 0,00 397,00

72g        10 1 2  637 003 Propagácia, reklama a inzercia 43,00 0,00 0,00 0,00

72g        10 1 2  637 004 Všeobecné služby 2000,00 5481,57 0,00 5481,57

72g        10 1 2  637 005 Špeciálne služby 750,00 660,63 0,00 660,63

72g        10 1 2  637 006 Náhrady 0,00 167,70 0,00 167,70

72g        10 1 2  637 012 Poplatky a odvody 100,00 81,70 0,00 81,70

72g        10 1 2  637 014 Stravovanie 1000,00 763,00 0,00 763,00

72g        10 1 2  637 015 Poistné 117,00 126,36 0,00 126,36

72g        10 1 2  637 016 Prídel do sociálneho fondu 4200,00 4482,34 0,00 4482,34

72g        10 1 2  637 017 Provízia 0,00 8,34 0,00 8,34

72g        10 1 2  637 027 Odmeny pracovníkov mimopracovného pomeru 1000,00 840,00 0,00 840,00

72g        10 1 2  637 035 Dane 2800,00 2481,79 0,00 2481,79

72g        10 1 2  642 015 Transfery na nemocenské dávky 3200,00 4061,31 0,00 4061,31

72h        10 1 2  611    
Tarifný plat,osobný plat,zákl.plat,funk.plat...vrátane 
ich náhrad

0,00 2998,61 0,00 2998,61

72h        10 1 2  621    Poistné do Všeobecnej zdravotnej poisťovne 0,00 21,02 0,00 21,02

72h        10 1 2  623    Poistné do ostatných zdravotných poisťovní 0,00 236,77 0,00 236,77

72h        10 1 2  625 001
Poistné do Sociálnej poisťovne na nemocenské 
poistenie

0,00 41,98 0,00 41,98

72h        10 1 2  625 002
Poistné do Sociálnej poisťovne na starobné 
poistenie

0,00 423,37 0,00 423,37

72h        10 1 2  625 003 Poistné do Sociálnej poisťovne na úrazové poistenie 0,00 23,97 0,00 23,97

72h        10 1 2  625 004
Poistné do Sociálnej poisťovne na invalidné 
poistenie

0,00 89,95 0,00 89,95

4



Oddiel Skupina Trieda
Pod 

trieda
Položka

Pod 
položka

Názov

a b c d e f g h i j 1 2 3 4

ProgramZdroj

1.2. Výdavky 

Ekonomická klasifikácia
Druh 

rozpočtu

Funkčná klasifikácia
Skutočnosť k 

31.12.2019
Očakávaná 
skutočnosť

Rozpočet po 
zmenách

Schválený 
rozpočet

72h        10 1 2  625 005
Poistné do Sociálnej poisťovne na poistenie v 
nezamestnanosti

0,00 21,57 0,00 21,57

72h        10 1 2  625 007
Poistné do Sociálnej poisťovne do rezervného fondu 
solidarity

0,00 142,44 0,00 142,44

72h        10 1 2  637 026 Odmeny a príspevky 0,00 486,72 0,00 486,72

570611,00 739123,30 0,00 739054,92Úhrn

5



Položka Podpoložka Názov

a b c d e 1 2 3 4

0,00 0,00 0,00 0,00

Časť I. Príjmy a výdavky 

1.1. Príjmy

Rozpočet po 
zmenách

Ekonomická klasifikácia
Schválený 
rozpočet

Úhrn

Zdroj
Druh 

rozpočtu
Skutočnosť k 

31.12.2019
Očakávaná 
skutočnosť

Kapitálový rozpočet

1



Oddiel Skupina Trieda
Pod 

trieda
Položka

Pod 
položka

Názov

a b c d e f g h i j 1 2 3 4

41         10 1 2  713 004
Nákup prevádzkových 
strojov,prístrojov,zariadení,techniky a náradia

0,00 3120,00 0,00 3120,00

0,00 3120,00 0,00 3120,00Úhrn

Funkčná klasifikácia
Program

Kapitálový rozpočet

Ekonomická klasifikácia

1.2. Výdavky 

Časť I. Príjmy a výdavky

Zdroj
Druh 

rozpočtu
Skutočnosť k 

31.12.2019
Očakávaná 
skutočnosť

Rozpočet po 
zmenách

Schválený 
rozpočet

1



Položka
Pod  

položka
Názov

a b c d e f 1 2 3 4

72a 453    Prostriedky z predchádzajúcich rokov 0,00 0,00 0,00 608,76

0,00 0,00 0,00 608,76

Zdroj

Časť II. Finančné operácie

Druh 
rozpočtu

Ekonomická klasifikácia

Úhrn

Skutočnosť k 
31.12.2019

Očakávaná 
skutočnosť

Rozpočet po 
zmenách

2.1. Príjmové operácie

Kód 
účtu

Schválený 
rozpočet

1



Oddiel Skupina Trieda
Pod 

trieda
Položka

Pod 
položka

Názov

a b c d e f g h i j 1 2 3 4

0,00 0,00 0,00 0,00

Ekonomická klasifikácia

2.2. Výdavkové operácie

Časť II. Finančné operácie

Skutočnosť k 
31.12.2019

Zdroj
Druh 

rozpočtu

Funkčná klasifikácia

Úhrn

Očakávaná 
skutočnosť

Rozpočet po 
zmenách

Schválený 
rozpočet

Kód 
účtu

1



                                                   Príloha č. 1

22,0 20,0

EON bežné výdavky

 Suma v € 3)  Suma v € 3)

233 410,50 212 191,36

85 960,19 78 145,63

2 040,71 X X X

X X X 1 526,65

20 783,77 20 783,77

25 905,56

X X X 25 363,21

2 198,01 2 198,01

2 578,18 X X X

X X X 2 578,18

1 880,35 X X X

X X X 1 880,35

14 164,35 14 164,35

2 970,83 X X X

X X X 2 970,83

32 648,80 X X X

424 541,25 X X X

X X X 361 802,34

27.1.2020, Košice Ivica Mayerová
Dátum a miesto vyhotovenia

Poznámky:

4) Zákon 553 /2003 Z. z. Zákon o odmeňovaní niektorých zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme a o zmene a doplnenní niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov
5)  Zákon č. 305/2005 Z.z. Zákon o sociálnoprávnej ochrane detí a o sociálnej kuratele a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov

6)  Zákon č. 462/2003 Z. z.  Zákon o náhrade príjmu pri dočasnej pracovnej neschopnosti zamestnanca a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

7) Zákon č. 431/2002 Z. z. Zákon o účtovníctve v znení neskorších predpisov.

3)  Uvedie sa výška výdavku s presnosťou na dve desatinné miesta

10a. z  toho: výdavky na bežné transfery v rozsahu vreckového podľa osobitného predpisu 5), 
odstupného, odchodného, náhrady príjmu pri dočasnej pracovnej neschopnosti zamestnanca 
podľa osobitného predpisu 6) :

11. Odpisy hmotného majetku a nehmotného majetku podľa účtovných predpisov, o ktorom 
poskytovateľ sociálnej služby účtuje a odpisuje ho ako účtovná jednotka 7) .  Odpis hmotného 
majetku, ktorým sú novoobstarané stavby, byty a nebytové priestory užívané na účely 
poskytovania sociálnych služieb v zariadeniach alebo ich technické zhodnotenie, najviac vo 
výške obvyklého nájomného, za aké sa v tom istom čase a na tom istom mieste prenechávajú 
do nájmu  na dohodnutý účel veci toho istého druhu alebo porovnateľné veci :

Ekonomicky oprávnené náklady za rok 2019 spolu   
(súčet riadkov 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9,10) :
Celková výška bežných výdavkov za rok 2019
(súčet riadkov 1, 2, 3a, 4, 5a, 6, 7a,8a, 9,10a, 11):

Výška prijatých úhrad (bežné  príjmy) za rok 2019: 41 369,11

EON na jedného klienta za rok 2019: 7 075,69

EON na jedného klienta za mesiac v 2019: 589,64

Spracoval (meno, priezvisko a podpis )

1) Uvedie sa forma ambulantná, pobytová (celoročná alebo týždenná)
2)  Uvedie sa registrovaná kapacita zariadenia k 31.12.2018

10. Výdavky na bežné transfery :

3. Výdavky na cestovné náhrady :  

3a. z toho : Výdavky na tuzemské cestovné náhrady:

4. Výdavky na energie, vodu a komunikácie:

5. Výdavky na materiál :

5a. z toho : Výdavky na materiál okrem reprezentačného vybavenia nových interiérov :

6.Dopravné : 

7. Výdavky na údržbu :

7a. z toho : Výdavky na rutinnú a štandardnú údržbu, okrem jednorazovej údržby objektov 
alebo ich častí a riešenia havarijných stavov :

8. Nájomné za prenájom:

8a. z toho: Nájomné za prenájom nehnuteľnosti alebo inej veci okrem dopravných 
prostriedkov a špeciálnych strojov, prístrojov a zariadení, techniky, náradia a materiálu 
najviac vo výške obvyklého nájomného, za aké sa v tom čase a na tom mieste prenechávajú 
do nájmu na dohodnutý účel veci toho istého druhu alebo porovnateľné veci :

9. Výdavky na služby :

2. Poistné na verejné zdravotné poistenie, postné na sociálne poistenie a povinné príspevky 
na starobné dôchodkové sporenie platené zamestnávateľom v ozsahu určenom podľa bodu 1 
:

Výpočet ekonomicky oprávnených nákladov, bežných výdavkov a bežných  príjmov za rok 2019

Názov zariadenia : DOMKO - Domov sociálnych služieb

Druh poskytovanej sociálnej služby: sociálne služby pre FO z dôvodu ZŤP

Forma poskytovanej sociálnej služby 1) : ambulantná

Počet prijímateľov sociálnej služby v roku 2019 2): 60

Prepočítaný počet zamestnancov  pre daný druh sociálnej služby v roku 
2019: 

Druh výdavku za rok 2019:

1. Mzdy, platy a ostané osobné vyrovnania vo výške, ktorá zodpovedá výške a platu a 
ostaných osobných vyrovnaní podľa osobitného predpisu  4) :



                                                   Príloha č. 1

4,95 4,35

EON bežné výdavky

 Suma v € 3)  Suma v € 3)

60 937,26 53 550,92

21 454,66 18 854,09

510,18 X X X

X X X 381,66

5 339,67 5 339,67

10 731,50 X X X

X X X 10 399,19

531,71 531,71

644,53 X X X

X X X 644,53

481,32 X X X

X X X 481,32

4 056,65 4 056,65

742,66 X X X

X X X 742,66

8 162,20 X X X

113 592,34 X X X

X X X 94 982,40

27.1.2020, Košice Ivica Mayerová
Dátum a miesto vyhotovenia

Poznámky:

2. Poistné na verejné zdravotné poistenie, postné na sociálne poistenie a povinné príspevky 
na starobné dôchodkové sporenie platené zamestnávateľom v ozsahu určenom podľa bodu 1 
:

Výpočet ekonomicky oprávnených nákladov, bežných výdavkov a bežných  príjmov za rok 2019

Názov zariadenia : DOMKO - Domov sociálnych služieb

Druh poskytovanej sociálnej služby: sociálne služby pre FO z dôvodu ZŤP

Forma poskytovanej sociálnej služby 1) : týždenná

Počet prijímateľov sociálnej služby v roku 2019 2): 10

Prepočítaný počet zamestnancov  pre daný druh sociálnej služby v roku 
2019: 

Druh výdavku za rok 2019:

1. Mzdy, platy a ostané osobné vyrovnania vo výške, ktorá zodpovedá výške a platu a 
ostaných osobných vyrovnaní podľa osobitného predpisu  4) :

10. Výdavky na bežné transfery :

3. Výdavky na cestovné náhrady :  

3a. z toho : Výdavky na tuzemské cestovné náhrady:

4. Výdavky na energie, vodu a komunikácie:

5. Výdavky na materiál :

5a. z toho : Výdavky na materiál okrem reprezentačného vybavenia nových interiérov :

6.Dopravné : 

7. Výdavky na údržbu :

7a. z toho : Výdavky na rutinnú a štandardnú údržbu, okrem jednorazovej údržby objektov 
alebo ich častí a riešenia havarijných stavov :

8. Nájomné za prenájom:

8a. z toho: Nájomné za prenájom nehnuteľnosti alebo inej veci okrem dopravných 
prostriedkov a špeciálnych strojov, prístrojov a zariadení, techniky, náradia a materiálu 
najviac vo výške obvyklého nájomného, za aké sa v tom čase a na tom mieste prenechávajú 
do nájmu na dohodnutý účel veci toho istého druhu alebo porovnateľné veci :

9. Výdavky na služby :

3)  Uvedie sa výška výdavku s presnosťou na dve desatinné miesta

10a. z  toho: výdavky na bežné transfery v rozsahu vreckového podľa osobitného predpisu 5), 
odstupného, odchodného, náhrady príjmu pri dočasnej pracovnej neschopnosti zamestnanca 
podľa osobitného predpisu 6) :

11. Odpisy hmotného majetku a nehmotného majetku podľa účtovných predpisov, o ktorom 
poskytovateľ sociálnej služby účtuje a odpisuje ho ako účtovná jednotka 7) .  Odpis hmotného 
majetku, ktorým sú novoobstarané stavby, byty a nebytové priestory užívané na účely 
poskytovania sociálnych služieb v zariadeniach alebo ich technické zhodnotenie, najviac vo 
výške obvyklého nájomného, za aké sa v tom istom čase a na tom istom mieste prenechávajú 
do nájmu  na dohodnutý účel veci toho istého druhu alebo porovnateľné veci :

Ekonomicky oprávnené náklady za rok 2019 spolu   
(súčet riadkov 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9,10) :
Celková výška bežných výdavkov za rok 2019 
(súčet riadkov 1, 2, 3a, 4, 5a, 6, 7a,8a, 9,10a, 11):

Výška prijatých úhrad (bežné  príjmy) za rok 2019: 17 497,48

EON na jedného klienta za rok 2019: 11 359,23

EON na jedného klienta za mesiac v 2019: 946,60

Spracoval (meno, priezvisko a podpis )

1) Uvedie sa forma ambulantná, pobytová (celoročná alebo týždenná)
2)  Uvedie sa registrovaná kapacita zariadenia k 31.12.2018

4) Zákon 553 /2003 Z. z. Zákon o odmeňovaní niektorých zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme a o zmene a doplnenní niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov
5)  Zákon č. 305/2005 Z.z. Zákon o sociálnoprávnej ochrane detí a o sociálnej kuratele a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov

6)  Zákon č. 462/2003 Z. z.  Zákon o náhrade príjmu pri dočasnej pracovnej neschopnosti zamestnanca a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

7) Zákon č. 431/2002 Z. z. Zákon o účtovníctve v znení neskorších predpisov.



                                                   Príloha č. 1

4,00 4,00

EON bežné výdavky

 Suma v € 3)  Suma v € 3)

57 712,28 57 712,28

21 383,17 21 383,17

17,76 X X X

X X X 17,76

2 689,32 2 689,32

3 802,25 X X X

X X X 3 802,25

0,00 0,00

290,48 X X X

X X X 290,48

0,00 X X X

X X X 0,00

1 857,95 1 857,95

347,82 X X X

X X X 347,82

797,00 X X X

88 898,03 X X X

X X X 88 101,03

27.1.2020, Košice Ivica Mayerová
Dátum a miesto vyhotovenia

Poznámky:

4) Zákon 553 /2003 Z. z. Zákon o odmeňovaní niektorých zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme a o zmene a doplnenní niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov
5)  Zákon č. 305/2005 Z.z. Zákon o sociálnoprávnej ochrane detí a o sociálnej kuratele a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov

6)  Zákon č. 462/2003 Z. z.  Zákon o náhrade príjmu pri dočasnej pracovnej neschopnosti zamestnanca a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

7) Zákon č. 431/2002 Z. z. Zákon o účtovníctve v znení neskorších predpisov.

3)  Uvedie sa výška výdavku s presnosťou na dve desatinné miesta

10a. z  toho: výdavky na bežné transfery v rozsahu vreckového podľa osobitného predpisu 5), 
odstupného, odchodného, náhrady príjmu pri dočasnej pracovnej neschopnosti zamestnanca 
podľa osobitného predpisu 6) :

11. Odpisy hmotného majetku a nehmotného majetku podľa účtovných predpisov, o ktorom 
poskytovateľ sociálnej služby účtuje a odpisuje ho ako účtovná jednotka 7) .  Odpis hmotného 
majetku, ktorým sú novoobstarané stavby, byty a nebytové priestory užívané na účely 
poskytovania sociálnych služieb v zariadeniach alebo ich technické zhodnotenie, najviac vo 
výške obvyklého nájomného, za aké sa v tom istom čase a na tom istom mieste prenechávajú 
do nájmu  na dohodnutý účel veci toho istého druhu alebo porovnateľné veci :

Ekonomicky oprávnené náklady za rok 2019 spolu   
(súčet riadkov 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9,10) :
Celková výška bežných výdavkov za rok 2019 
(súčet riadkov 1, 2, 3a, 4, 5a, 6, 7a,8a, 9,10a, 11):

Výška prijatých úhrad (bežné  príjmy) za rok 2019: 5 965,47

EON na jedného klienta za rok 2019: 11 112,25

EON na jedného klienta za mesiac v 2019: 926,02

Spracoval (meno, priezvisko a podpis )

1) Uvedie sa forma ambulantná, pobytová (celoročná alebo týždenná)
2)  Uvedie sa registrovaná kapacita zariadenia k 31.12.2019

10. Výdavky na bežné transfery :

3. Výdavky na cestovné náhrady :  

3a. z toho : Výdavky na tuzemské cestovné náhrady:

4. Výdavky na energie, vodu a komunikácie:

5. Výdavky na materiál :

5a. z toho : Výdavky na materiál okrem reprezentačného vybavenia nových interiérov :

6.Dopravné : 

7. Výdavky na údržbu :

7a. z toho : Výdavky na rutinnú a štandardnú údržbu, okrem jednorazovej údržby objektov 
alebo ich častí a riešenia havarijných stavov :

8. Nájomné za prenájom:

8a. z toho: Nájomné za prenájom nehnuteľnosti alebo inej veci okrem dopravných 
prostriedkov a špeciálnych strojov, prístrojov a zariadení, techniky, náradia a materiálu 
najviac vo výške obvyklého nájomného, za aké sa v tom čase a na tom mieste prenechávajú 
do nájmu na dohodnutý účel veci toho istého druhu alebo porovnateľné veci :

9. Výdavky na služby :

2. Poistné na verejné zdravotné poistenie, postné na sociálne poistenie a povinné príspevky 
na starobné dôchodkové sporenie platené zamestnávateľom v ozsahu určenom podľa bodu 1 
:

Výpočet ekonomicky oprávnených nákladov, bežných výdavkov a bežných  príjmov za rok 2019

Názov zariadenia : DOMKO - Domov sociálnych služieb

Druh poskytovanej sociálnej služby: sociálne služby pre FO z dôvodu ZŤP

Forma poskytovanej sociálnej služby 1) : špecializované zariadenie

Počet prijímateľov sociálnej služby v roku 2019 2): 8

Prepočítaný počet zamestnancov  pre daný druh sociálnej služby v roku 
2019: 

Druh výdavku za rok 2019:

1. Mzdy, platy a ostané osobné vyrovnania vo výške, ktorá zodpovedá výške a platu a 
ostaných osobných vyrovnaní podľa osobitného predpisu  4) :



                                                   Príloha č. 1

1,0 1,0

EON bežné výdavky

 Suma v € 3)  Suma v € 3)

3 395,71 3 395,71

1 050,87 1 050,87

0,00 X X X

X X X 0,00

2 156,56 2 156,56

3 440,02 X X X

X X X 62,90

0,00 0,00

52 763,99 X X X

X X X 0,00

0,00 X X X

 0,00

3 441,94 3 441,94

0,00 X X X

X X X 0,00

294,00 X X X

66 543,09 X X X

X X X 10 107,98

27.1.2020, Košice Ivica Mayerová
Dátum a miesto vyhotovenia

Poznámky:

4) Zákon 553 /2003 Z. z. Zákon o odmeňovaní niektorých zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme a o zmene a doplnenní niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov
5)  Zákon č. 305/2005 Z.z. Zákon o sociálnoprávnej ochrane detí a o sociálnej kuratele a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov

6)  Zákon č. 462/2003 Z. z.  Zákon o náhrade príjmu pri dočasnej pracovnej neschopnosti zamestnanca a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

7) Zákon č. 431/2002 Z. z. Zákon o účtovníctve v znení neskorších predpisov.

3)  Uvedie sa výška výdavku s presnosťou na dve desatinné miesta

10a. z  toho: výdavky na bežné transfery v rozsahu vreckového podľa osobitného predpisu 5), 
odstupného, odchodného, náhrady príjmu pri dočasnej pracovnej neschopnosti zamestnanca 
podľa osobitného predpisu 6) :

11. Odpisy hmotného majetku a nehmotného majetku podľa účtovných predpisov, o ktorom 
poskytovateľ sociálnej služby účtuje a odpisuje ho ako účtovná jednotka 7) .  Odpis hmotného 
majetku, ktorým sú novoobstarané stavby, byty a nebytové priestory užívané na účely 
poskytovania sociálnych služieb v zariadeniach alebo ich technické zhodnotenie, najviac vo 
výške obvyklého nájomného, za aké sa v tom istom čase a na tom istom mieste prenechávajú 
do nájmu  na dohodnutý účel veci toho istého druhu alebo porovnateľné veci :

Ekonomicky oprávnené náklady za rok 2019 spolu   
(súčet riadkov 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9,10) :
Celková výška bežných výdavkov za rok 2019 
(súčet riadkov 1, 2, 3a, 4, 5a, 6, 7a,8a, 9,10a, 11):

Výška prijatých úhrad (bežné  príjmy) za rok 2019: 0,00

EON na jedného klienta za rok 2019: #DELENIENULOU!

EON na jedného klienta za mesiac v 2019: #DELENIENULOU!

Spracoval (meno, priezvisko a podpis )

1) Uvedie sa forma ambulantná, pobytová (celoročná alebo týždenná)
2)  Uvedie sa registrovaná kapacita zariadenia k 31.12.2018

10. Výdavky na bežné transfery :

3. Výdavky na cestovné náhrady :  

3a. z toho : Výdavky na tuzemské cestovné náhrady:

4. Výdavky na energie, vodu a komunikácie:

5. Výdavky na materiál :

5a. z toho : Výdavky na materiál okrem reprezentačného vybavenia nových interiérov :

6.Dopravné : 

7. Výdavky na údržbu :

7a. z toho : Výdavky na rutinnú a štandardnú údržbu, okrem jednorazovej údržby objektov 
alebo ich častí a riešenia havarijných stavov :

8. Nájomné za prenájom:

8a. z toho: Nájomné za prenájom nehnuteľnosti alebo inej veci okrem dopravných 
prostriedkov a špeciálnych strojov, prístrojov a zariadení, techniky, náradia a materiálu 
najviac vo výške obvyklého nájomného, za aké sa v tom čase a na tom mieste prenechávajú 
do nájmu na dohodnutý účel veci toho istého druhu alebo porovnateľné veci :

9. Výdavky na služby :

2. Poistné na verejné zdravotné poistenie, postné na sociálne poistenie a povinné príspevky 
na starobné dôchodkové sporenie platené zamestnávateľom v ozsahu určenom podľa bodu 1 
:

Výpočet ekonomicky oprávnených nákladov, bežných výdavkov a bežných  príjmov za rok 2019

Názov zariadenia : DOMKO - Domov sociálnych služieb

Druh poskytovanej sociálnej služby: Domov sociálnych služieb - ZpB

Forma poskytovanej sociálnej služby 1) : celoročná 

Počet prijímateľov sociálnej služby v roku 2019 2): 0

Prepočítaný počet zamestnancov  pre daný druh sociálnej služby v roku 
2019: 

Druh výdavku za rok 2019:

1. Mzdy, platy a ostané osobné vyrovnania vo výške, ktorá zodpovedá výške a platu a 
ostaných osobných vyrovnaní podľa osobitného predpisu  4) :



                                                   Príloha č. 1

5,0 5,0

EON bežné výdavky

 Suma v € 3)  Suma v € 3)

54 250,31 54 250,31

19 852,67 19 852,67

929,40 X X X

X X X 929,40

1 725,51 1 725,51

2 739,89 X X X

X X X 2 739,89

1 532,60 1 532,60

123,01 X X X

X X X 123,01

0,00 X X X

X X X 0,00

1 781,52 1 781,52

1 130,75 X X X

X X X 1 130,75

621,00 X X X

84 686,66 X X X

X X X 84 065,66

27.1.2020, Košice Ivica Mayerová
Dátum a miesto vyhotovenia

Poznámky:

4) Zákon 553 /2003 Z. z. Zákon o odmeňovaní niektorých zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme a o zmene a doplnenní niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov
5)  Zákon č. 305/2005 Z.z. Zákon o sociálnoprávnej ochrane detí a o sociálnej kuratele a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov

6)  Zákon č. 462/2003 Z. z.  Zákon o náhrade príjmu pri dočasnej pracovnej neschopnosti zamestnanca a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

7) Zákon č. 431/2002 Z. z. Zákon o účtovníctve v znení neskorších predpisov.

3)  Uvedie sa výška výdavku s presnosťou na dve desatinné miesta

10a. z  toho: výdavky na bežné transfery v rozsahu vreckového podľa osobitného predpisu 5), 
odstupného, odchodného, náhrady príjmu pri dočasnej pracovnej neschopnosti zamestnanca 
podľa osobitného predpisu 6) :

11. Odpisy hmotného majetku a nehmotného majetku podľa účtovných predpisov, o ktorom 
poskytovateľ sociálnej služby účtuje a odpisuje ho ako účtovná jednotka 7) .  Odpis hmotného 
majetku, ktorým sú novoobstarané stavby, byty a nebytové priestory užívané na účely 
poskytovania sociálnych služieb v zariadeniach alebo ich technické zhodnotenie, najviac vo 
výške obvyklého nájomného, za aké sa v tom istom čase a na tom istom mieste prenechávajú 
do nájmu  na dohodnutý účel veci toho istého druhu alebo porovnateľné veci :

Ekonomicky oprávnené náklady za rok 2019 spolu   
(súčet riadkov 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9,10) :
Celková výška bežných výdavkov za rok 2019 
(súčet riadkov 1, 2, 3a, 4, 5a, 6, 7a,8a, 9,10a, 11):

Výška prijatých úhrad (bežné  príjmy) za rok 2019: 0,00

EON na jedného klienta za rok 2019: 0,00

EON na jedného klienta za mesiac v 2019: 0,00

Spracoval (meno, priezvisko a podpis )

1) Uvedie sa forma ambulantná, pobytová (celoročná alebo týždenná)
2)  Uvedie sa registrovaná kapacita zariadenia k 31.12.2018

10. Výdavky na bežné transfery :

3. Výdavky na cestovné náhrady :  

3a. z toho : Výdavky na tuzemské cestovné náhrady:

4. Výdavky na energie, vodu a komunikácie:

5. Výdavky na materiál :

5a. z toho : Výdavky na materiál okrem reprezentačného vybavenia nových interiérov :

6.Dopravné : 

7. Výdavky na údržbu :

7a. z toho : Výdavky na rutinnú a štandardnú údržbu, okrem jednorazovej údržby objektov 
alebo ich častí a riešenia havarijných stavov :

8. Nájomné za prenájom:

8a. z toho: Nájomné za prenájom nehnuteľnosti alebo inej veci okrem dopravných 
prostriedkov a špeciálnych strojov, prístrojov a zariadení, techniky, náradia a materiálu 
najviac vo výške obvyklého nájomného, za aké sa v tom čase a na tom mieste prenechávajú 
do nájmu na dohodnutý účel veci toho istého druhu alebo porovnateľné veci :

9. Výdavky na služby :

2. Poistné na verejné zdravotné poistenie, postné na sociálne poistenie a povinné príspevky 
na starobné dôchodkové sporenie platené zamestnávateľom v ozsahu určenom podľa bodu 1 
:

Výpočet ekonomicky oprávnených nákladov, bežných výdavkov a bežných  príjmov za rok 2019

Názov zariadenia : DOMKO - Domov sociálnych služieb

Druh poskytovanej sociálnej služby: sociálne služby na podporu rodiny s deťmi, SVI

Forma poskytovanej sociálnej služby 1) : terénna

Počet hodín poskytnutej služby v roku 2019 2): 6.791,25

Prepočítaný počet zamestnancov  pre daný druh sociálnej služby v roku 
2019: 

Druh výdavku za rok 2019:

1. Mzdy, platy a ostané osobné vyrovnania vo výške, ktorá zodpovedá výške a platu a 
ostaných osobných vyrovnaní podľa osobitného predpisu  4) :


